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Naravne in druge nesreče povzročata človek in narava s svojimi dejavnostmi. Tveganja, da se 
naravni in drugi pojavi v okolju odražajo kot nesreče, so spremljevalci razvojnih priložnosti, na 

ročajo spremembe v okolju.

Požari, poplave, plazovi, prometne in druge nesreče pri nas niso redek pojav, a kljub temu o njih 
premalo razmišljamo, če nismo v njih udeleženi sami ali kdo iz naše bl žine. Zvoniti po toči

ost. Preventiva pa ni le učinkovitejša, je tudi cenejša. Naša 
zakonodaja o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki večinoma vključuje veljavne in 
preizkušene mednarodne standarde, omogoča 

ljive odgovore na zapletena vprašanja o vzrokih nesreč, preventivnih ukrepih, 
izobraževalnih metodah, zaščitnih sredstvih, opremi in drugem. K nastanku nesreč in njihovim 
posledicam pomembno, če n celo odločilno, prip oremo že s svojimi dejavnostmi, 
Posebno škodljivi so premalo premišljeni 
naselij in industrijskih kompleksov, spreminjanju vodnega režima, izrabi tal, uporabi sreds
zaščito rastlin

Varstvo pred nesrečami danes ne pomeni več množice razdroblj
preventivnih, začasno – reševalnih, sanacijskih dejavnosti. Razvija se kot celovit sistem, ki 
omogoča, da se vse naštete in med seboj od

avlja tudi večjo smotrnost, učinkovitost in gospodarnost celotnega sistema.  

Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami obsega vse preventivne, zaščitne in reševalne, 
večji varnosti ljudi, premoženja, kulturne dediščine 

h nesreč. Težišča teh dejavnosti se spreminjajo, ker se 
spreminjajo tudi nevarnosti in ogroženost. Naravne in druge nesreče ogrožajo fizič

omsko varnost prebivalcev ter splošno varnost in blaginjo v državi. Zato je varstvo pred 
nesrečami eden od strateških nacionalnih interesov Republike Slovenije. Slovenska država se je na 

arstva pred nesrečami

Najbolj množičen in najpomembnejši del sil za zaščito, reševanje in pomoč v našem sistemu so 
prostovoljci, organizirani v gasilki, gorski, jamarski in podvodni reševalni službi, v kinoloških 
društvih, organizacijah Rdečega križa, s rugih človekoljubnih in nevladnih 

V zadnjem času so vse glasnejše zahteve po profesionalizaciji reševalnih služb ali vsaj njihovih 

red nesrečami je zgrajen na pravnih, politično, administrativno –
h, finančnih, materialnih n drugih temeljih. Od razvitosti temeljev so odvisne zmožnosti, 

učinkovitost in uspešnost delovanja sistema. Pravni
drugimi nesrečami 
o varstvu in zaščiti ljudi, živali, kulturne dediščine in okolja pred škodljivimi vplivi naravnih in 
drugih nesreč te
nesrečami je Zakon o varstvu pred naravnimi nesrečami, ki ureja temeljna načela varstva, 
dolžnosti in pravice državljanov, pristojnosti države in občin ter naloge drugih pravnih in fiz čnih 

nje in načrtovanje, opazovanje, obveščanje in alarmiranje, zaščitne ukrepe, 
ščito, sile za zaščito, reševanje in pomoč, upravno organiziranost in naloge 

uprave, izobraževanje in usposabljanje, materialne in finanč
r nekatera druga vprašanja.
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Eden pomembnejših temeljev sistema varstva pred nesrečami je prostovoljstvo. Prostovoljno 
opravljanje nalog varstva pred nesrečami, zlasti nalog zaščite, reševanja in omoči, je zelo 
razšir . Najbolj razvito je ravno na področju humanitarnih 

sti. Človek ob nesreči običajno pričakuje in išče pomoč najprej pri
mreže, ki jo sestavljajo družina, sorodni

g na področju varstva pred nesrečami 
vključijo bodisi kot posamezniki ali v skupinah in v okviru raznih prostovoljnih organizacij. 
Človek o pomemben del socialnih mrež, v katerih ljudje iščejo oporo in pomoč 

nesrečah.

Program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je izdelan skladno z Zakonom o varstvu pred 
nesrečami (Ur. l. RS, št. 51/2006

požarom (Ur. l. RS, št. 3/2007 1), Zakon o gasilstvu (Ur. l. RS, št. 113/2005
120/2008) in Statutom Občine Žirovnica (Ur. l. RS, št. 55/2011

gimi nesrečami (Ur. l. RS, št. 44/02).

Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Žirovnica za obdobje 
rugimi nesrečami) upošteva vse 

h nesreč, ki ogrožajo ljudi, živali, premoženje, kulturno dediščino in 
okolje. Upošteva tudi naravne in druge danosti, ki vplivajo na nesreče in varstvo pred njimi ter 
človeške in materialne vire, ki jih je mogoče upor
ogroženih. Program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami sledi splošnemu cilju varstva pred 
naravnimi in drugimi nesrečami, ki je zmanjšati število nesreč ter preprečiti oziroma ublaž

da bi bilo življenje varnejše in bolj
učinkovitejša in dolgoročno tudi cenejša od drugih oblik varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Ker vseh nevarnosti, ki povzročajo nesreče ni mo oče odpraviti, so v p

imi nesrečami enakovredno obravnavane tudi vse tiste oblike
pripravljenosti, ki omogočajo hitro in učinkovito ukrepanje ob nesrečah. V programu se ne ureja 

nih nesreč.

ečami določa cilje,
pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Žirovnica do leta 
na področju, ki se financirajo ali sofinancir jo iz občinskega proračuna in drugih javni

loge iz programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami se razčlenijo v letnih načrtih 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami pre za področje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
katero je sestavni del proračuna. Letni načrt varstva pred požarom je sestavni del letnega načrta 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Program dela varstva pred naravnim
nesrečami proračunom podrobneje razčleni župan. Program varstva pred 

imi nesrečami in letne načrte varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami 
sprejema Občinski svet Občine Žirovnica.   

Naravne nesreče po pred naravnimi in drugimi nesrečami so
poplave, zemeljski plaz, usad in naplavine, snežni plaz, močan veter ali vihar, suša in množični 
pojav kužnih bolezni pri živalih

eče so velike nesreče v železniškem in zračnem prometu, na težko dostopnem terenu 
oziroma v gorah, množična nesreča na avtocesti, požar, jedrska nesreča, nesreča z n
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• nesrečami (Ur. l. RS, št. 51/06

• Zakon o gasilstvu (Ur. l. RS, št. 113/05

• Zakon o društvih (Ur. l. RS, št. 
• žar (Ur. l. RS, št. 3/07

• dic naravnih nesreč (Ur. l. RS, št. 114/05

• Zakon o varnosti cestnega prometa (Ur. l. RS, š

• Zakon o medijih (Ur. l. RS, št. 

• iranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč (Ur. 

l. RS, št. 92/07, 54/09
• Pravilnik o kadrovskih in materialnih formacijah enot, služb in organov Civilne zaščite (Ur. l. 

RS, št. 104/08)
• nju sistema opazovanja, obveščanja in alarmiranja (Ur. l. R

št. 105/07
• Pravilnik o obveščanju in poročanju v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami 

(Ur. l. RS, št. 26/08
• Uredba o metodologiji za ocenjevanje škode (Ur. l. RS, št. 67/03, 79

• Statut Občine Žirovnica (Ur. l. RS, št.
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3. ZNAČILNOSTI OBČINE ŽIROVNICA

3.1. Splošni podatki o občini Žirovnica

Občina Žirovnica je nastala leta 1998 z razdružitvijo nekdanje večje Občine Je
bila Ži
leta 1952, vendar se je obdržala le do leta 1962, ker so takrat postale »moderne« velike občine. 

vna skupnost v sestavu Obči e Jesenice. Ključni 
organi današnje občine so občinski svet s 14 člani, župan, podžupan, nadzorni odbor, 2 komisiji in
3 odbori. V Občini Žirovnica je ustanovljenih tudi 10 vaških odborov, ki so posvetovalna telesa 
občinskega sveta. S tem je omogočena zas opanost in vključenost vseh naselij v delovanje Občine 
Žiro

Občina Žirovnica je ena krajinsko najpestrejših občin. Na severu daje izjemno veduto gorati svet 
Zahodnih Karavank, ki se proti jugu spušča na ravninski svet Savske ravni oz. Dežele, kjer

ičišča biotsko ohranjenega gorskega sveta in 
tisočletja poseljenega ravninskega dela je območje občine prostorsko in okol sko občutljivo. 
Območja Natura 2000 v občini Ži . kar 45,4 % občine. 

Slika 1: Zemljevid občine Žirovni
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Število prebivalcev

Površina občine

Državne cest
rušica –

Kanalizacijsko omrežje
Vodovodno omrežje

Plinovodno omrežje
Tabela 1: Splošni podatki občine Žirovnica

Občina Ž kuč, Doslovče, Breznica, Vrba, Zabreznica, Selo pri
Žirovnici, Žirovnica, Moste in Breg, ki so večinom
reke Save, v ravninskem predelu občine. Števil

Št. moških Št. žensk

Doslovče

Selo pri Žirovnici
Smokuč

Žirovnica

Tabela 2: Število prebivalcev po naseljih v občini Žirovnica (Vir: SURS, 

3.2. Geografski položaj in lega

Občina Žirovnica leži na skrajnem severozahodu Slovenije. Na severu 
zhodu z občinama Tržič in Radovljica ter na zahodu z občinama Bled in Jesenice. Lega naselij 

nicah v ravnini prispeva k prometno ugodni legi in dobri dostopnosti. Žirovnica se nahaja 
v neposredni bližini turističnega središča Bled, srednj veške R dovljice in športnega letališča Lesce. 

mejnega prehoda z Italijo (Trbiž) 40 km.
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Slika 2: Lega občine Žirovnica

eološke značilnosti

Območ občin Žirovnica sestavljata dve različni pokrajinski enoti. Južni del je ravninski, severni 
v hribovito območje Karavank. Meja med enotama poteka po vznožju grebena Peči, ki 

predstavlja najbolj zahodni odrastek Kamnišk ačini imenujejo 
liki Vrh in Gosjak. Temu grebenu sledi Smokuški vrh 

Rodinami in Sv. Peter nad Poljčami.

Slika 3: Reliefna zgradba občine Žirovnica

Južna pobočja Stolove gorske skupine so bolj položna in na z dolgimi žlebovi, medtem ko 
lo strme, ponekod se pobočje spušča s strmimi stenam

greben Karavank nadaljuje z valovitim Potoškim Stolom in položnejšo Belščico, proti vzhodu pa 
preide v skalnato Vrtačo. poboč egajo melišča in jarki ponekod vse do pašni
nadmorski višini 1000 do 1400 metrov, kjer se nahaja pas planin, so pobočja zaradi večinoma 
neprepustnih klastičnih kamnin manj strma z vmesnimi uravnavami in pr

olino Završnica se dvigujejo vrhovi Ajdna, Smolnik, Gozdašnica, Srnjek, itd., ki 
predstavljajo predgorje Stolove skupine Karavank. Najnižji del območja predstavlja ledeniško 
preoblikovana dolina Završnice. Greben Žirovniš – Brezniških Peči, ki s –
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se spušča proti zahodu in pri Mostah izgine pod nivo ravnice. S pobočja Peči v dolino Završnice 
melišča segajo do dna doline in so po večini porasla z gozdom, na južnem pobočju Peči pa 

teren gruščnatih plazov.

Geološko je ravninski del rezultat fluvioglacialnih (ledeniških in rečnih) peščenih nanosov, ki jih je 
sčasoma prekrila dokaj rodovitna prst (sprsteninasta rendzina). To dejstvo je obenem z 

čilno a poselitveno sliko pokrajine. Tako kot še 
se namreč že najstarejša naselja nanizala ob vznožju Rebra, na samem robu rodovitne zemlje.

Območje Gorenjske regije sestavljajo različni geološki sistemi. Na 
zmično aktivna pre

območju občine Žiri. Zaradi geotektonskih pogojev je ozemlje Gorenjske regije ter tudi območje 
bčine Žirovnica potresno zmerno ogroženo. Na območju občine tako vsako ežimo kakšen 

šibek do zmeren potresni sunek. ki in neotektonski premiki so povzročili nastanek več 
potresnih področij. Na osnovi seizmoloških kart (kart povratnih period potresov na območju 
Slovenije) sodi širše področje bčine Žirovnica v roženo območje, kjer lahko pričakujemo potres 

Za območje občine je značilna narivna oziroma pokrovna zgradba, ki so jo povzročili pritiski, 
proti jugu vedno nižje. Če

vano območje potekata dva pokrova in sicer zgornji, košutin pokrov in spodnji, 
južnokaravanški pokrov. Ozemlje košutinega pokrova obsega osrednji mejni greben Karavank, 
južnokaravanški pokrov pa obsega ozemlje med košutni
so nagubane v več sinklinal in antiklinal, ponek

otovljene na območju Završnice in Ajdne. Po dolini Završnice poteka Završniški prelom, ki ga 
sestavlja več vzporedno potekajočih dinarskih prel prelomi odrežejo južno od Planine 

n trogkofeljske plasti. Pri Koroški Beli odrežejo zg
plasti in v dolini Završnice ladinijske plasti od cordevolskih. 

Hidrološke značilno

Na območju Karavank s o številni izviri pitne vode, katerih napajalna zaled
zapletenih geoloških razmer segajo na obe strani slovensko avstrijske meje.  Najpomembnejši 
vodotok obravnavanega območja je potok Završnica, ki izvira v Zelen

enec. Približno 8000 m teče potok po razmeroma ozki dolini Zavrh ali Završnica za Pečmi in se 
zliva v Savo. Višinska razlika od izvira do izliva je 500 m. V zgornjem toku teče potok 

je dolina do Žingarice pr ej šir ka, v spodnjem delu pa se zoži, saj je 

in je nastalo umetno jezero, se dolina zopet močno razširi. Završnico napaja tudi pa
š tu Begunjščice, Stola in Belščice le kratek čas zadrži na površju, ponikne in se 

i prodnemu zasipu v dolino Završnice.  Završnica teče tik ob karavanški 
prelomnici. Toku reke dajejo pečat učinki te
hidrološke (močan rečni strmec v zgornjem toku, prodišča, tolmuni, neizravnan pretok) 
geomorfološke posebnosti (soteska, rečne terase, ostanki morenskega materiala).  S pogorja Stola 
in Begunjščice, se v Završnico stekajo ma ši obč talni potoki hudourniškega značaja 
(Rečica, Bitgovec, Globoki potok), ki jih pretežni del leta napaja snežnica, poleti pa padavine in 
podtalnica. Mnogi potoki se s pobočij preko strmih skalnih pečin stekajo v Završnico v malih 
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: Završnica –

Nad Žirovnico, Doslovčami, Smokučem in Rodinami je nekaj manjših izvirov, ki so bili nekoč 

Hidrogeološke raziskave na področju Karavank so pokazale
območja Javorniškega potoka preko Stola in Begunjščice do grebena Košute raztez
razpoklinski vodonosnik enote Košute, ki je glede na hidrogeološke karakteristike zelo ranljiv, 

ljenosti napajalnega zaledja in ob upoštevanju ustrez
zaščitnih ukrepov predstavlja pomemben potencialni vir kvalitetne pitne vode.

–

Klimatske značilnosti

e v občini je celinskega značaja i. V zimskemu času se pojavijo velike 
m in dolinskim svetom. Občina ima obsežna področja 

Za območje Za nk je značil

Ker na obravnavanem območju ni meteorološke postaje, najbližj
meteorološk na letališču v Lescah njene bližine in nadmorske višine Karavank, je 

imerna za prikaz podnebnih razmer obravnavanega območja. 
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Tabela 3: Povprečna, temperatura zraka na meteorološki postaji Letališče Lesce –
: Statistični urad Republike Slovenije

Povprečna, temperatura zraka na meteorološki postaji Letališče Lesce v obdobju 1991 –
atistični urad Republike Slovenije)

Tabela 4: Povprečna količina padavin na meteorološki postaji Letališče Lesce v obdobju 
– (Vir: Statistični urad Republike Slovenije)
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Povprečna količina padavin na meteorološki postaji Letališče Lesce v obdobju –
Statistični urad Republike Slovenije)

Glede na padavinski režim se obravnavano območje uvršča v submediteranski padavinski režim. 
vi prinašajo precej padavin, letna količina padavin se v višjih predelih 

nižinskih pa okoli 1600 mm.   

Na območju o čine se pre
ajdemo tudi endemite. Poleg rastlinskih vrst, ki so uvrščene v Naturo 2000 (Zoisova 

zvončica, lepi čeveljc in močvirski meček), na območju rastejo tudi ostale zavarov ne in ogrožene
vrste rastlin. Večji del občinskega območja je porasel z gozdom, ki daje p
poseben pečat. Zaradi pestrih rastiščnih razmer in razgibanega reliefa so se izoblikovale številne 
gozdne združbe, ki nudijo življenjski prostor pestri paleti rastlinskih in živalski

Na obravnavanem območju se nahajajo naslednje gozdne združbe
▪ –
▪ –
▪ –
▪ – oblika s trpežnim golšcem 
▪ –
▪ južnoalpski bazofilni borov gozd 
▪ 
▪ subalpsko grmišče dlakavega sleča in navadnega slečnika

 

1 arski načrt te Ži  
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Živalstvo

Na območju lovišča S Žirovnica, stalno ali občasno živi 65 vrst divjadi. Najbolj zastopana divjad 
ad, ki živi na pretežnem delu lovne površine. Od nadmorske višine 70

življenjsko območje gamsa. Ostale v adni jelen, divji prašič, muflon

petelin, ruševec, golob grivar, gozdni jereb, belka, kljunač, turška grlica, divja grlica, mali skov
aninski orel, kragulj, skobec, sokol selec, škrjančar, navadna postovka, 

jska vrana, črna vrana, sraka, šoja, krekovt, planinska kavka, krokar, navadna 
rica, črna liska, siva čaplja, prepelica, navadna kanja, čopasta črnica,

navadni zvonec, sršenar, črni škarnjek, rjavi lunj, močvirski lunj, mali ponirek
k, bela štorklja, labod grbec, mokož, ko čni galeb, sivi 

Redke in ogrož bmočju lovišča Stol Žirovnica so planinski zajec, svizec, veverica in 
, divja mačka, mala podlasica, velika podlasica, dihur, belka, kure, divji petelin in ruševec. Z

jo v številčnosti, ki bo zagotov

Pestrost živalskih vrst je posledica velike višinske raz oške 

občini Žirovnica je 4 moških
žensk ( %), kar je približno enako slovenskemu povprečju. Povprečna staro

V občini Žirovnica ni pomembnejših industrijski
več kot 

migracija v večja

ložnosti so se prebiva

3.10. Ogrožena infrastruktura v občini Žirovnica

V občini Žirovnica so ob potresu najbolj ogrožene večje javn
kulturne dediščine.

, ki se pojavlja v obč

3.10.1. Večje javne zgradbe

Večje esih ogrožene, ker se v njih nahaja večje šte

vsakdanje življenje prebivalcev. Zaradi tega je potrebno v primeru poškodovanosti teh objektov 

2 leto 2021, vir SURS 
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nemoteno delo. Večje javne zgradbe v občini Žir
• Občina Žirovnica,
• Zdravstvena postaja Selo pri Žirovnici z lekarno,
• Osnovna šola Žirovnica ter večnamenska dvorana Pod S
• 
• Knjižn tije Čopa v Žirovnici
• – center Ž
• Župn rkev Žalostne matere božje

3.10.2. Železnica

Žirovnica j tudi z železniško , državna meja –
– – – ržavna meja (Hrvaška)
Železnišk velikih naravnih in drugih nesrečah,
možnosti omoči iz drugih delov države in tujine. Železniške povezave 

esreč ogrožene zaradi podrtih dreves in
stojijo ob železniški progi. Prav tako pa lahko za električne en

Preglede in reševanje organizirajo Slovenske železnice in upravljavci cest, glede poteka reševanja 
odelujejo s štabom Civilne zaščite Občine Žirovnica.

va občine Žiro
večinoma potekajo po terenu, niso možne večje poškodbe cestnega telesa. Resnejše poškodbe 

o nastanejo še
naravni in drugi nesreči

možnega zatrpanja s k pričakujemo, da bodo ob 
drugih nesrečah

stni objekti. Zato je potrebno ceste po naravni ali drugi nesreči čimprej pregledati in 

reko Završnice v 

V slučaju, da je ob naravni ali drugi nesreči (potres, zemeljski plaz) prišlo do premikov zemeljskih 
ti, obstaja mož poškodb vseh komunalnih vodov zakopanih v zemlji.

v slučaju naravne ali druge nesreče (potresa, zemeljskega plazu) 
po možnosti

V slučaju neuporabnosti kanal

vo večjega števila poljskih stranišč in

zadolženo javno komunalno podjetj
o vseh ukrepih obvešča štab Civilne zaščite bčine Ž

Naravne in druge nesreče (potres, zemeljski plaz)
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e še posebno občutljivo zaradi pretokov tras vodovodov pr
ološ

(salonit, LTŽ

ečah (potres, zemeljsk

v hidrantnih omrežjih za gašenje
požarov. Druga možnos de le do delnih izgub, ki ima seveda tudi manjše posledic

krba občine Žiro v normalnih razmerah zelo dobra, saj so nekateri deli občine 
napajani celo v krožnem ali dvojnem sistemu, vsa občina pa

č pada nekega zajetja obstaja možnost 
. Porabo vode bi v teh primerih morali racionalizirati in istočasno tudi kl

naravnih in drugih nesreč (potres, zemeljski plaz)
v zajetja, zato je nujno pripraviti ustrezno število klorin
slučaju obvezno prekuhavanje

do, kontrolo pitne vode ter vzdrževanje vodovodnih napeljav ali naprav je 
zadolženo Javno podjetje Jesenice, ki je dolžno pri svojem delu sodelov štabom 

aščite bči Ž

3.10.6. Električni vodi

ela obč Žirovnica vs tokov poteka nad in pod zemljo električno omrežje, 
–

čju 

droč
RTP Završnica

Ta razdelilna postaja je opremljena s starejšimi transformatorji na katere vpliva za izklop potres 

ščito z šek pri sunku, ki ga ima potres nad VII. 
stopnjo po MCS (pri tem se transformator odklopi od omrežja).

V primeru naravne ali druge nesreče lahko pride t poškodovanja električnih 

(daljnovodi, kablovodi) imajo vgrajeno zaščito za 
izklop v primeru večjih deformacij zemljišča (zemeljski plaz, rušenje objektov ali predmetov na 

večjih naravnih in drugih nesrečah pož
oškodovanja električnih vodov. 
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Kljub avtomatski prekinitvi dovoda električnega toka in s tem izključitvi velike možnosti požarov, pa 
vzroči prekin

ka energija, izpad črpalk za hladilno vod, itd.),
zastoj vlakov na železniški progi med Jesenicami in Podnartom napajani iz ENP Žirovnica,

izpad delovanja črpalk za pitno vodo,
izpad črpalk za kanalizacijo,
izpad drugih črpalk,
izpad možnosti reševanja s stroji na električni pogon,

reševal s pomočjo električnih agregatov, ki že
ktivnosti v zvezi s preskrbo električne energije pa bo vodilo podjetje Elektro Gorenjska, Enota 

Žirovnica, pri svojem delu pa bo sodelovalo s štabom C ščite bčine Ž

čino Ži

Glede na to, da potekajo skozi območje občine Ž
telekomunikacijsko omrežje po vsak večji n nesreči (potres, močan veter ali vihar, 

prekontrolirati (delovanje posameznih linij) in napake čimprej odpraviti.

štabom Civilne zaščite bčine Ž
iru občine kakor tudi povezav navzven.

V občini Žirovnica sta postavljeni dve vodni pregradi z večjo ali manjšo količino vode, k
ogrožal porušitvi nižje ležeča področja, to sta večja vodna preg ki Kavčke po
Žirovnico in manjša vodna pregrada na Završniškem jezeru.

čuni
že amezna območja. V študijah poplavnih valov so zključe ožnosti, 

pregrad porušila zaradi naravne ali druge nesreče

HE Moste, ki morajo v slučaju poškodb ob 
štabom Civilne zaščite bčine Ž

omrežje

območju občine Žirovnica poteka regionalni visokotlačni plinovod v dolžini 6400 m z oznako R 
29, poteka ob naselju Rodine in se končuje nad naseljem Most

3.10.10. Objekti kulturne dediščine

dišč so ogrož starosti in načina gradnje. Na območju občine 
Žirovnica se nahajajo objekti kulturne dediščin
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Šifra
 STATUSOM DRŽ

Doslovče Rojstna hiša Frana Saleškega Finž
ki pri Žirov Arheološko najdišče Ajdna

Rojstna hiša Franceta Prešerna
 

Breg pri Žirovnici
Žalo božje

Janšev čebelnjak
Kapelica južno od Breznice
Pokopališče

Spominsko znamenje Antonu Janši

Doslovče Napajalno korito pri hiši Doslovče 13
Doslovče Spominska plošča Dragoljubu Milovanoviću
Doslovče ki plošči padlim 
Doslovče Mišku

Žirovnici Arheološko najdišče Mala Gora pod Žičico
Moste pri Žirovnici
Moste pri Žirovnici Grob Jožeta Kod

Žirovnici Partizansko taborišče Titova vas
i Žirov Protiturški

Moste pri Žirovnici Spominska plošča Julki Jensterle
Moste pri Žirovnici Spominska plošča kurirjem na Jamovcu

ste pri Žirovnici pominska plošča kurirjem v Završn
Moste pri Žirovnici plošča ti Tavčar
Moste pri Žirovnici Spominska plošča na železniškem mostu
Moste pri Žirovnici Spominska plošča partijski konferenci jeseniškega okrožja
Moste pri Ži Spominska plošča partizanskemu taboru v Žingaricah

pri Žirovnic Spominska plošča ustanovitvi Cankarjevega bataljona
Moste pri Žirovnici Spominska plošča Vojku Školarisu na Žirovniški planini
Moste pri Žiro

na hiši
Pokopališče
Rojstna hiša Janeza Jalna

Selo pri Žirovnici
Selo pri Žirov šča Francu Krču
Selo pri Žirovnici Spominska plošč

okuč Domačija Smokuč 43
Smokuč
Smokuč Vaško perišče

Ruševine cerkve sv. L
plošča na Prešernovi koči na Malem Stolu

a plošča pad
Završnica Hidroelektrarna Završnica
Žirovnica Rojstna hiša Matije Čopa
Žirovnica Spominska plošča partijske
Žirovnica ska plošča sestanku OF
Žirovnica Spominska plošča železniš
Žirovnica

 
Potoki pri Žirovnici Spominska plošča padlim borcem pod Ajdno
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4. VEČJE NEVARN TI NA OBMOČJU ČINE ŽIROVNICA (GLAVNI 
NOSTI IN OGROŽAN Č

z Ocene ogroženosti zaradi naravnih in drugih nesreč na območju občine 
Žirovnica, Verzija ter Ocene ogroženosti zaradi naravnih in drugih nesreč na območ

lahko ugotovimo, da spada občina Žirovn j ogrožene občine na 
je potrebno v občini Žirovnica vzpostaviti učinkovit sistem varstva pred 

naravnimi in drugimi nesrečami.

k naravne ali druge nesreče je izdela
oženosti za h in drugih nesreč na območju občine Žirovnica, Verzija 

nadaljevanju so predstavljene večje nevarnosti na območju občine. Smernice za zmanjšanja 
a za nesreče zastavljene tako, da se zagotovi splošno zmanjš

nesreč in ne samo za nesreče pr

Na območju občine Žirovnica obstajajo nekatere nevarnosti, ki bi lahko prerasle v večje nesreče, 
aja povečana oženost za naslednje naravne in druge nesreče:

 
 
 požar v naravnem okolju,
 močan veter ali vihar,
 suša,
 jedrska nesreča,
 železniška nesreča,
 nesreč
 
 množičn nesreča

Za zgoraj naštete nesreče je v oc ni ogroženo aja večja nevarnost v občini 
Žirovnica zaradi o zanje izdelani tudi načrti zaščite in reševanja.

V Srednjeročnem progr esrečami so opredeljene le 
značilnosti teh nesreč ter ogr ženost območja občine Ž obseg načrtovanja

mezni nesreči sile, sredstva in viri za izvajanje posameznega načrta zaščite 
in reševanja, obvešč ukrepi zaščite 
reševan zni nesreči ter naloge zaščite in reševanja ob esreči
vzajemna zaščita, ocenjevanje škode ter aktiviranje sil in s

nesrečah
 Občinski načrt zašč reševanja Občino Žirovnica,

 Občinski načrt ščite eševan
občino Žirovnica,

 Občinski načrt zaščite reševanja požaru Občino
Žirovnica

 činskem načrtu zaščite in reševanja ob močnem vetru ali Občino Žiro

 Občinski načrt –
 Občin nač zaščit reševanja reči –
 Občinski načrt zaščite reševanja železniški či –

 Občinski načrt zaščite reševanj nesreči –
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 Občinski načrt zaščit reševanja –

 Občinski načrt zaščite reševanja množični nesreči –

jeni občinski načrti zaščit in reševan vno dostopni na spletni strani Občine 
Žirovnica (

Obstajajo pa tudi druge naravne in druge nesreče, k
 
 poža
 
 ež
 
 nesreče v gorah in na težko dostopni
 množič v kužnih bolezni pri živalih in
 

V srednjeročnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami so opisane splošne 
značilnosti teh nesreč, endar načr šč te in reševanja na lokalni ravni niso izdelani, saj v oce
ogroženosti ni deno, da bi bila občina Žirovnic v večji meri prizadeta zaradi teh nesreč. 
Izdelani so le načrti zaščite in reševanja na regijski in državni ravni.

ravna nesreča, ki jo opredelimo kot seizmično valovanje t
prostitvi nakopičenih tektonskih napetosti v zemljini skorji ali zgornjem delu zemeljskega plašča. 

Medtem, ko litosferske plošče
pritiski. Občasno se energija teh prit
Do potresov torej prihaja zaradi sprostitve zemeljskih notranjih napetosti. Takšno pr

š zaradi česar do težjih ali lažjih poškodb 
šne poškodbe so ejše v starejših stanovanjskih stavbah, pri katerih še niso 

bili upoštevani predpisi o potresno varni gradnji. 

če v n vega obsega, moči in škode, ki jo 
bo povzročil, predvidim hko le območj

Potresna nevarnost na območju občine Žirovnica

Zaradi geotektonskih pogojev je območje občine Žirovnica zmerno oženo.

Občina Žiro je občutila več

- 792 in 1000: močna p
- : rušilni potres v Beljaku;
- 1508: močan potres v Ljubljani;
- 1511: močan potres, ki je porušil Ljubljano, Bled, Tržič, Radovljico, Škofjo 

- 1690: rušilni potres v Beljaku in Celovcu
- 895: rušilni p
- 
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Območje občine Žirovnica se je streslo tudi ob potresih na drugih področjih ven jši 
ti potresi včasih komaj zaznavni. Na območju občine Žirov

elež šibek do zmeren potresni sunek

Najvišja jakost potresa v občini Žirovnica izmerjena po MCS skali je bila do
oš razpoke zidov, odpadanje ometov in rušenje dimnikov na 

jših objektih. Poš b ljudi ali celo smrtnih žrtev do sedaj ni bilo registriranih.

Na območju občine Žirovnica ni blokovne gradnj

ih območjih. Stavbe so bile do leta 1964 grajene praviloma le za prenos 
vertikalne obtežbe. Ukrepe za povečanj števali le v 

jši obdobjih po rušilnih potresih.

kakovost zidov, količino zidov, tlorisno razporeditev 

 
 
 

V občini Ž
občini Žirovnica š, kar 

eh stanovanjskih hiš v občini Žir udi šte prebivalcev, ki živijo v teh 
hišah je okrog 3% vseh prebivalcev v občini Žirovnica.
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rta območij pričakov

tresna območja v občini Žirovnica

Ozemlje občine Žirovnica spada v seizmogeno gorenjsko ljubljansko območje. 
območje je en

ozemlje občine Žirovnica spada v 7. stopnjo potresne žen
v občini lahko pričakujemo močnejši potres. novi karti projektnega pospeška tal

občine šek tal 0

potres z največjo intenziteto 7

V občini Žirovnica, ki jo
vprečna občini Žirovnica je 

Osnova za izdelavo ocene so podatki iz Ocene ogroženosti Gorenjske t
RS za zaščito in reševanje.

Občina Število Število 

Žirovnica

Občina Število 

Žirovnica
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e upoštev azmerje med lažje in težje ranjenimi 
kupno š vseh zasutih. Upoštevan je izkustveni kriterij 4% od števila 

Občina Število Število lažj Število težje Število Število mrtvih

Žirovni

za izračun je podatek o številu prebivalcev v občini Žirovnica. Ocena ranjenih in mrtvih je 
na čas potresa, predvsem v žjih urbanih središčih, kjer se št

poveča za cca. 100%. V občine njša, v večini celo zanemar
ker se veliko ljudi vozi na delo izven kraja stalnega prebivališča, predvsem v mestna središča ter v 

močje občine Ži grožena območj

oceni količine ruševin je upoštevan kriterij
poseljenih območjih (blokovna gra ruševin, v manj bmočjih (

ruševin na zasutega prebiv

Občina Ruševine: 3 ruševin na zasutega
Žirovnica –

–
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pospeško

ižne nesreče

Posledično bi potres v občini Žirovnica lahko povzročil še vrsto drugih nesreč in sicer:

 požari
 
 onesnaževan
 anek kužnih bol pri živalih in
 nesreč.

odvisne samo od moči potresnega sunka, ampak tudi od tega 

tne družbe na n č

Posledice oziroma škodo, ki bo n bčini Žirovnici zmanjšujeta dejstvi, da v 
občini Žirovnica ni visokih zgradb in da prevladujejo zgradbe, ki so zgrajene po letu 196

Potres bi posledično po ročil še v ih nesreč in si ožar na območjih, kjer se uporabljaj
jer bi bila porušena stabilnost tal, poplave v primeru 

porušitve pregrade Moste in onesnaženje

nevarnosti potresa v občini Žirovnic

Občina Žir pada med občine s srednjo potresno ogroženostjo. Na območju občine Žirovnica 
se potresi pojavljajo v daljših časovnih presledkih. Rušilni potres lahko prizade tudi večj

na območja, zat je treba nanj pravočasno pripraviti. v časov
ni mogoč o le območja, kjer lahko pričakujemo potres določene jakosti 
in z določeno verjetnostjo v časovnem obdobju. Po

nosti obsega različne
preprečevanje in zmanjševanje posledic:
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 potresno odporna gradnja, upoštevati predpisane zahteve za
, določen vanje po potresu poškodovanih objekt

 
objektov s področja vzgoje in izobraževanja, varstva otrok, ne starejših občanov 

 turne dediščine pred posledicami potresa, ocene ranljivosti in 
evidenc premične in nepremične kulturne dedišči šitev za zaščito 

lturne dediščin

 a zaščito, reše in pomoč (izdelati načrte zaščite in reševanja p
ščito, reševanje 

in pomoč);

 občina Žir uše kapacitete na svojem območju;

 se začasno izvajala v nepoškodovanih objektih 
(šola, vrtec, športne dvorane, bivalni kontejnerji, počitniške prikolice, turistične in dr
počitniš ožnosti čim 
ližje porušenega doma

4.2. Močan veter ali vihar

Najpogostejša 
področ

vetra je v našem visokogorju znanilec slabega vremena. Druga smer pa je značilna za ti
ačju severozahodno ali zahodno gibanje z

V nižinskih predelih Slovenije, razen v izjemnih primerih, 
prevladujejo sorazmerno šibki vetrovi, me

očni vetrovi, imenovani karavanški fen. Karavanšk
čju občine Žirovnice, zlasti v spomladanskih in jesenskih mesecih.

Močan karavanški fen običajno nastopi, kadar na višini pregrade močan veter 
ne smeri; to se običajno zgodi po prehodu

Sredozemljem ter močnim anticiklonom nad zahodno Evropo. K moči vetra v nižinah prispeva 
občutno zmanjšanje hitrosti vetra i več

trženom. ava otežujeta odvajanje en
prehodu zračne mase prek gorske pregrade, navzgor v troposfero –

asti ozrač meru močnega fe zračni tlak po spustu prek pregrade zoži
č e hitrosti dosežene na pobočju in ob vznožju. Z oddaljevanjem od vznožja hitrost vetra 

običajno pojenjuje. Velika sunkovitost vetr
čni vrt nci, ki še dodatno 

ajo k moči posameznih sunkov. To zlasti velja na stikih stranskih dolin, ki se zajedajo v 
loma Kamniško šni

Drage, dolina Tržiške Bistrice 
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4.2.1. Ogroženost območja občine Žirovnica zaradi močnega vetra ali viharja

Močni vetrovi na Gorenjskem niso redkost. Ob vznožju Karavank, med Žirovnic
vijo razmeroma močni vetrovi. Pod pojmom moč

območju označujemo 

eter ni izjema. Na območju občine Žirovnica do sedaj še ni ogrožal življenj prebivalcev, vendar pa 
vih povzročil veliko gmotno š

jhujši or al na tem območju v dneh od 9. do 11. februa
pihal tako močan veter
podiral kozolce. Poškodovani sta bili električna in te

n železniške 

čan veter preko 100 km/h), ki sta povzročila precej škode v občini, sta bila 
a osnovni šoli 

reznici in streho pošte v Žirovnici di na ceste in povzročil kar nekaj škode 
dividualnih hiš.

Ob orkanskem vetru so verjetne posledice nesreče vidne na objektih in gozdnih območj

rih močne žen predvsem starejša poslopja oziroma s slabš
no, kjer je največja nevarnost, da jo močan veter odno

V občini Žirovnica prevladujejo enostanovanjski objekti novejše gradnje. Ti objekti imajo novejš
odporna na močan veter ali vihar. Tudi starejši obj

vedno v večji meri prekrivajo z novejšo kritino. Tako je v občini Žirovnica približno 20% objektov, 
ki so v potencialni ogroženosti ob močnem vetru ali vih šči

t kažejo 
izkušnje iz leta 1984, 2003 in 2004, ogroženi vsi objekti v občini Žirovnica, tudi tisti z novejšo 

Ogrožen žel zniške povezave, za katere lahko pričakujemo
tudi električne in telekomunikacijske povezave, kjer bi 

lahko prihajalo do občasnih prekinitev. V primeru močnega vetra bi bile t težave manjšega 
ega, do težav v čje a obsega pa bi, kot kažejo izkušnje, prišlo 

anka verižne nesreče

Zaradi močnega vetra ali viharja ahko na območju občine Žirovnica 
verižnih ne eč in mote

 i (ceste in železnica) in posledično zastoje
 zaradi poškodb infrastrukturnih naprav in napeljav,
 motenj v telekomunikacijah zaradi poškodb infrast
 množevanje luba v ter s tem povzročitve še večje škode v goz

žne nesreče so bolj verjetn ob pojavih močnejšega vetra in viharja.
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Sklepne ugotovitve o ogroženosti območja občine Žirovnica zaradi močnega 

tudi na območju občine Žirovnica občasno pr močne šega vetra 
bne spremembe prinašajo dodatne nevarnosti, ki jih je potrebno spremljati ter 

m spoznanjem. Dolgoročno se
močnih škega zavoda 

očnega 
ga različn za preprečevanj zmanjševanje posledic:

 novejša strešn ša na močan veter ali vihar;
 repitev pripravljenosti za zaščito, reševanje in pomoč (izdelati načrte zaščite in reševanja pred 

moč bč remljanje sil za zaščito, 
reše pomoč)

 občina Žir ima za odlaganje rušev n kapacitete na svojem območju;
 nastanitev ljudi brez ustrezne nastanitve bi se začasno izvajala v nepoškodovanih objektih 

(šola vrtec, špo erji, počitniške prikolice, turistične
počitnišk rodnikih, znancih, sosedih, po možnosti čim bližje 
porušenega doma.

Suša

Suša je naravni pojav v daljšem časovnem obdo
posledic, oziroma škode, ki jo suša 

povzroča. Najpomembnejši vidik suše sta suša v kmetijstvu in v oskrbi z vodo, bodisi pitno ali 
ične veje gospo

od sončnega obsevanja, torej posredno od temperature. Predvsem temperatura 
ka je v zadnjem obdobju moč ološka spremenl

e atmosfera našega planeta 

di na štev a področja kot esnaženost z ozonom, pogostost požarov

Pomanjkanje zdrave pitne vode povzroča dolgotrajno pomanjkanje dolgotrajnejših in obilnejših 

zmanjšajo. stveno popravi šele ob obilnejših padavinah.

4.3.1. Ogroženost območja občine Žirovnica zaradi pomanjkanja pitne vode

vodo v občini Žirovnica je zadolženo javno komu
Občina Žiro
pitne vode kakor tudi po količini distribuirane vode. Ta pokritost se zagota

čjih vodnih virov – šnica, ki po kapaciteti (litri

Dolžina cevovoda Količina distribuirane vode 
Završnica
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v občini Žirovnica in občini J

- daljšem sušnem obdobju in s tem povezanem pom
območ

- onesnaževanju vo , nenadzorovani pokop živalski
li zdravju škodljivih snovi i

- tehnični okvari na sistemu os čja.

Večji problem so manjši tako imenovani vaški vodovod ki pa v daljš šnem 

ljudi in oskrbo živine.

dovažati s ci

e, ko pa je potrebno dovažati v občini Žirovn

št. društvo
Š
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4.3.2.Možne posledice 

Pomanjkanje vode povzroča veliko škodo v:

gospodarstvu (manjša proizvodnja električne energije),
kmetijstvu (manjši pridelek),
gozdarstvu (sušenje dreves in povečana obolevnost),
slabša preskrba z zdra jslabšem
povečana nevarnost nastanka kužnih bolezni tako pri ljudeh, kot živalih,
veliki stroški za dostavo zdrave pitne vode.

Zaradi problemov v oskrbi z vodo lahko pride do verižne nesreče, predvsem pa do okužbe 
in ž e probleme je mogoče preprečiti z doslednim izvajanjem monitoringa ter 

drugih tehničnih in organizacijskih ukrepov v zvezi z oskrbo.

Sklepne ugotovitve o ogroženosti območja občine Žirovnica zaradi pomanjkanja 

vodo, tako pitno, kot tehnološko v občini Žirovnica 

Glede na to, da so sušna obdobja vse pogostejša in dolgotrajnejša
zagotoviti večje kapacitete v vodohranih, izboljšati prenos vode tako zmanjša
osveščati ljudi v bolj racionalno porabo vode ter povečati kapacitete cistern za prevoz vode k 
odročnejšim porabnikom.

Za učinkovito izvajanje navedenih nalog je treba v občini Žirovnica zagotoviti:

učinkovito sodelovanje organizacij za oskrbo z vodo z gasilskimi organizacijami,
učinkovito kontrolo vodne oskrbe ob pomanjkanju,
osveščanje ljudi v bolj racionalno porabo vode.

zaradi suše problem z no količino 
zdravstveno ustrezne pitne vode, izdali so dva ukrepa varčevanja ter izvajali regulacijo na dnevni 

sušnih obdobij prihaja do večjih problemov 

 Jedrska nesreča

4.4.1. Splošno o nevarnosti ionizirajočega sevanja

Viri ionizirajočega sevanja so naravni in umetn
zrak, voda, prehrana) je človek na različne načine izpostavljen ionizirajočemu sevanju. Običajno jih 

nanje in notranje obsevanje. Do zunanjega pride, če so radioaktivni izotopi v človekovi 
evajo čl oddajanjem prodornih sevanj, kot so na primer žarki 

itev sevanju je v tem primeru sorazmerna s časom zadrževanja v območju sevanja. Do 

uživanje žene hrane in pijače ter zaradi vnosa skozi kožo, zlasti če je poškodovana. Ob 
radioaktivni izotopi, ki zaradi malo prodornih delčnih 
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vneseni radioaktivni izotopi različnih elementov se glede na kemijsko obliko obnašajo dokaj
različno (čas zadrževanja, kopičenje v specifičnih organih ali tkivih, hitrost in delež izločanja). 

vnih izotopov v telo ni mogoče izogniti nadaljnji 
sti sevanju, ker radionuklidi obsevajo tkiva, dokler se zadržuj

Ionizirajoče sevanje snovi oddaja energijo z ioniziranjem in vzbujanjem atomov 
pride do okvar biološko pomembnih molekul, kar lahko privede do poškodbe ali 

smrti celice. Ob uničenju velikega števila celic organa ali tkiva so posledice za organizem lahk
pokažej činke i

in je zanje značilno, da imajo prag opažamo jih pod dozo, ki je nižja od ne
mejne vrednosti. Nad pragom pa se posledice večajo s prejeto dozo.

n v celici povzroči sp
kasto obliko. Kancerogenost sevanja je učinek, ki 

verjetno nima praga in z večanjem doze narašča verjetnost za nastanek raka. To je 
ljučni učinek sevanja. Če pa s kvari spolne celice, se posledice pokažejo šele 

dni ali hereditarni učinki).

šest

goriva ter objekti namenjeni uskladiščenju, predelavi in odlaganju radioaktivnih 
odpadkov. Najhujše posledice bi imela nesreč ktrarnah. Nesreča s težjo poškodbo 
sredice lahko povzroči zelo celo ogrozi življenje zaposlenih v 
elektrarni in prebivalstva v okolici. Na območju občine Žirovnice in v njeni neposredni o

Ogroženost za prebivalce občine Žirovnica predstavljajo Nuklear
elektrarna Krško in približno 50 jedrskih elektrarn v tujini, ki so od območja občine Žirovnica 

imer v industriji, raziskovalnih inštitutih in bolnišnicah). V industriji se radio izotopi 
uporabljajo na določenem mestu (za sterilizacijo, merjenje debeline pločevine, nivojev

ali pa so premični (radiografsko merjenje zvarov, merjenje vlažnosti cestišča 
ipd.). Za razliko od nesreč v jedrski objektih povzročajo nesreče z radioaktivnimi viri v glavnem 

ivnim virom povzroči obsevanost osebja, ki 
Na območju občine Žirovnica ni objekta, kjer bi se 

viri, ki bi ogrožali p lici je tak objekt Splošna bolnišnica 
valci na območju občine Žirovnica zaradi tega niso ogroženi.

nesreče pri prevozu ze a, če p
liko območje, ki bi ga bilo potrebno po nesreči dekontaminirati in/ali omejiti dostop 

nanj. Pri prevozu radioaktivnih in jedrskih snovi bi lahko na območju občine Žirovnica priš
sreče t ko v cestnem kot tudi v železniškem prometu. Zaradi ostrih varn

prostorske omejenosti nesreče pri prevozu ra
ogroženosti za prebivalce na območju občine Žirovnica.

prvem primeru gre za možno kontaminacij z močno toksičnim sev
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večinoma vezana na delce z visokimi specifičnimi aktivnostmi in je zanjo značilno, da ne vsebuje 

posamezniku lahko povzroče vis Območja kontaminacije so 
trakaste oblike s širino nekaj 10 kilometrov in dolžino nekaj 100 kilometrov. Obstaja sicer 

območje občine Žirovnica, vendar ta nevarnost ne predstavlja večje ogroženosti za pr

V Jeklarni Acroni na Koroški Beli lahko pri
taminira širše 

območje, medtem ko pretaljeni Co ostane v materialu in je kontaminiran le izdelek, sevanje pa 
je lokalno. Občina Žirovnica sicer leži v nepo redni bližini Jeklarne
na območju občine Žirovnica niso ogroženi, saj j

“umazanih bomb” katerih namen je povzročiti radiološko kontaminacijo omejenega obsega. 
Verjetnost oziroma ogroženost prebivalcev na območju občine Žirovnica zaradi terorističnih 

majhna. Jedrskih objektov, ki bi bili tarča 
terorističnih napadov, na območju občine Žirovnica ni. Obstaja pa tveganje, da bi
nevede vdahnili oziroma zaužili radioaktivne snovi, ki bi se v ozračju pojavile 

JEDRSKA ELEKTRARNA KRŠ
Nuklearna elektrarna Krško je na levem bregu reke Save in je približno 3 km oddaljena od Krškega. 
Območje ožje varstvene cone (izključitveno o očje) ob očje s
območje širše varstvene cone pa območje 500 do 1500 m okoli elektrarne

čena na regionalno cesto Krško Brežice. Z mostom čez Savo je 
povezana z glavno cesto Krško Obrež
približno 3 km južno od elektrarne. Železniška pr Zagreb poteka približno 1 

lektrarne. Elektrarna ima industrijski tir, ki je povezan z železniško postajo v Krškem.

č : Breži
ovo mesto (32 km). Elektrarna leži približno 70 km jugovzhodno od Ljubljane in 35 km 

tlačni očjo 2000
je 121 gorivnih elementov. Električna moč na spo

trarne 676 MW. Elektrarna je priključena na 400 kilovoltno električno omrežje.

Za prepreče nesreč in jšanje 

 
 tehnične varovalne naprave,
 zadrževalni sistemi in
 

eprečeva
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alarmiranje operaterjev in proženje vseh ostalih varnostnih sistemov, če ods
ežejo določene mejne vrednosti. Tehnične varnostne naprave skrb

rne. Zadrževalni sistemi skrbijo za 
zadrževanje plinastih in tekočih radioaktivnih za preprečevan
uhajanja v okolico. Delovanje zadrževalnih sistemov je po

ne. V tem pogledu je najpomembnejše funkcionalno in strukturno stanje 
zadrževalneg
vrednost puščanja. Sistemi za napajanje v sili morajo zagotoviti razpoložljivost električne ener

jedrskih energetskih reaktorjev. Na območju 1000 km od Slovenij

Elektrarne s tega območja imajo vgrajene glavnem tlačnovodn

Pričakovana verjetnost poškodbe sredice za večino tlačnovodnih elektrarn (PWR), kakršna je tudi 
Nuklearna elektrarna Krško, znaša 1.0 10
deset tisoč let). P ih (BWR) je verjetnost za poškodbo sredice nekoliko nižja, kar je 
posledica tehničnih značilnosti tega tipa jedrskih elektrarn. Reaktorji vzhodnega tipa (VVER) imajo 

oškodbo sredice ok

čju občine Žirovnica so najbližje jedrske elektrarne na Madžarskem, Slovaškem, Češ
Nemčiji na Bavarskem.

 Možne posledice jedrske nesreče v občini Žirovnica

V primeru jedrske nesreče se sprostijo radioaktivn
pretežno v ozračje in se razširijo v obliki radioaktivnega oblaka v širše okolje. Stopnja ogroženosti 
ob jedrski nesreči zaradi radioaktivne kontaminacije o količine 
izpuščen idov (ž dolgoživi 

razširjanje sta odvisna od vremenski razmer
ri used) na površi

rihaja do človeka po treh glavnih 
čnih delcev, preko zaužite vode 

Vrsta in stopnja ogroženosti se s časom spreminja. Nezaščiteni prebivalci v bližini kraja nesreče 

, še posebej izotopov radioaktivnega joda, ki se kopičijo v šči
Srednje (nekaj dni po nesreči) in dolgoročno pa prihaja do obsevne obremenitve zaradi zauživanja 

odi), š
uporabljajo za pitje in napajanje živine deževnico ter za

pomembni dolgoživi radionuklidi kot na primer Cs
drskih nesrečah v 

pričakujemo kontaminacijo na vsem ozemlju občine Žirovnica predvsem iz objektov, ki so znotraj 
000 km območja. Do izrazitejše kontaminacije lahko pride le v primeru, bo v času prehoda 

ka čez naše ozemlje deževalo.
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Ob jedrski nesreči v Nuklearni elektrarni Krško je stopnja ogroženosti največja v bližnjih območjih 
o je od nekaj kilometrov do nekaj 10 km). V večji oddaljenosti pa je odvisna od vre

čje občine Ž a leži v celoti v območju splošne pripravljenosti, kjer se zaščitni ukrepi 

.5. Železniška nesreča

4.5.1. Splošno o železniških nesrečah

V skladu z Zakonom o varnosti v železniškem p št. 36/ – železniška 
ča izredni dogodek v železniškem prometu, v katerem je ena ali več o zgubilo življenje ali 

bilo huje poškodovanih ali je nastala precejšnja materialna škoda ali je prišlo do večje prekinitve v 
žel iškem prometu. Nesreča trčenje vlakov, 
Značilno za železniške nesreče je da
- običajno zgodijo brez opozorila, nepričakovano,
- 
- 
- povzroča psihološke ež eživeli ri reše

Železniške nesrečo lahko povzročijo:
- tehnični in drugi vzro okvare na signalizaciji, človeški in drugi 

- naravne in druge nesreče (potres, poplava, zemelj plaz, požar, nesreča p
snovi, človeški dejavniki

- teroristični napadi.

Na našem območju železniško omrežje leži na potresno ogroženem območju, kjer je po seizmološki 
ču), da bo priš

S lestvici, vendar je vseeno iz ocene ogroženost venskih železnic 
razvidno, da je železnica malo ogrožena zaradi naravnih nesreč.

Glede na to, da so vlaki tisti, ki ogrožajo potnik lago, železniš
groženosti, in sicer:

ogroženost zaradi nesreče vlaka in
rožen –

e železniške nesreče pa ločimo:
• 

nesreča potniškega v
reča tovornega 

• glede na kraj nesreč in posebnost reševanja:
ežko 

na železniški postaji,

de do poškodb lokomotive ter enega ali več vagonov in do prevrnitve 
nov Število mrtvih in ranjenih je ob trčenju potniških vlakov oziroma potniškega 

in tovornega vlaka večje. Tudi posledice ob nesreči ko hujš
adi večjih količin prepeljanega tovora kot v cestnem prometu. D e težave pa 

lahko pri izvajanju zaščite, reševanja in pomoči pričakujemo, če se železniška nesreča zgodi na 
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težko dostopnem terenu a
groženi so ravno tisti odseki prog, činoma potekajo ob reki in nima

ob progi za primer reševanja. Ker se rabi veliko časa, da se organizira reševanje 
ližati mestu nesreče p

v železniškem prometu ter možnost in verjetnost nastanka 
verižne nesreče

V primeru železniške nesreče so ogroženi: 
zaposleni na žel

ob bližini železniških prog in
okolje ob železniških progah.

Č stopnja ogroženosti pričakovan obseg škode in drugih posledic nesreče lahko ugotovimo 

- ž žno 24 krat večja
- posledice nesreč in nezgod velike, ker se pelje v enem potniškem povprečno 82 

potnikov oziroma je količina tovora skupaj z v
- da se v vagonih prevažajo tudi nevarne snovi, ki lahko ogrož železniške ob

i širšo okolic

Posledice železniške nesreče bi bile odvisne od:
- ški ali tovorni) in
- kraja in posebnosti reševanja (nesreča na težko dostopnem terenu in iztiritvi vlaka v vodo, 

nesreča na železniš ča pri pr snovi, nesreča

Pri vsaki železniški nesreči so poškodo
ali mrtvi ljudje. V primeru, da se zgodi železniška nesreča na vlaku, revaža nevarn

grožanja širšega življenjskega okolja. Ob požaru na vlaku lahko pride do eksplo
drugih verižnih nesreč. Požari ob železnišk
lahko ogrozijo širše naravn

ost veriž če je zelo velika, še prav posebno pri tovornih vlakih, ki prevažajo nevarne 

- požara
- 
- 
- poškodbe infrastrukture.

Da do železniške nes č ec železniške 
infrastrukture posvečati posebno pozornost varnosti
železniškem prometu in drugi domači ter evropski predpisi. Vsi prevozi nevarnih snovi se morajo 

vse evropske železnice. Nakladanje in 
razkladanje tovornih pošil po možnosti opravlja na posebnih industrijskih tirih.  Za n

žele
ureja obveznosti posameznih organov in organizacijskih enot ob nesrečah in nezgodah. 
pa se bo varnost prevozov po žele izboljšala s em železniške 

Za preprečevanje terorizma in drugih oblik ogrož varnosti v železniškem prometu ima 
pooblaščeni upravljavec železniške infrastrukture izdelano Navodilo o varovanju potnikov, osebj
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premoženja na železniš čju in 
grožnjah, sumljivih najdba eksploziji na postajnem območju ali na vlaku in postopke za
preglede proge in odpravljanje posledic terorističnih dejanj.

ženost območja občine Žirovnic

ceni ogroženo Slovenske železnice so viri nevarnosti železniški vla i prevažajo 

Na območju občine Žirovnica imamo eno železniško progo in sicer državna meja
državna meja

železniške pr ncionalnih prog pri katerih se hitrost določa za 

ofilom, nakladalnim profilom SŽ 1 (Ur. list RS, št. 22/02) 
irna širina proge je 1435 mm. Proga je usposobljena za osno 

in dolžinsko obremenitev

ovprečno dnevno število vlakov na prog ližno d
iški vlaki s poprečno potniki, ostalo so tovorni vlaki. Tovorni vlaki prevažajo tudi nevarne 

v šolo in so tudi najbolj problematičn
potniki. Večino ostalih lužbo Tovornega železniškega 

največ prevažajo nasle ive tekočine 

oče snovi (0,95%), samovnetljive snovi (0,65%), eksplozivne snovi (0,28%) in snovi, ki pri 
.Največji delež, t.j. 83% prevoženih nevarnih snov

naftni derivati, ki v tekočem stanju 
lahko ob razlitju prodirajo globoko v zemljišče in tako onesnažujejo ali celo uničujejo zalo

isno od geološke strukture tal, njihov

1: Število potniških 
Slovenske železnice v številkah 2008) 
Na območju bčine Žirovnica železniške nesreče lahko 

- trčenja vlako
- 
- 
- požara na vlaku ali v bližini 
- 
- poškodbe oziroma ovire na progi (kamenje, plaz, potres ipd.).
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Obstoječ železnišk a na območju obč Ži v začetku prejšnjega 

 
• 
• zamenjavo vozne mreže in nosilnih konstr
• 
• 
• gradnjo novih oz. sanacijo obstoječih po
• ronske infrastrukture na železniških postajah Žirovnica in Slovenski Javornik,
• sanacijo železniškega pred Ži
• 

Ob železniški nesreči na e (kakršna je na območju občine Žirovnica)
in dovoznih poti oziroma je otežen do esreče se uporabi za prevoz reševalnih vozil 

za zaščito, reševanje in pomoč nepoškodovani tir z Promet v takšnih 
ic železniške nesreče in popravila železniške 

bmočju občine Žirovnica ne leži nobeden izmed najbolj ogrož železniških od
območju občine Žirovnica ne leži noben zahtevnejši oziroma daljši 

a območju občine Žirovnica v železniških prog kjer bi 
železniško nesrečo lahko povzročili lab ovi v oddaljenosti 30 m od železniške 

Na območju občine Žirovnica so redki požari ob železniških p ter na železniških sredstvih. V 
ožara ob železniški progi, ki bi nastal zaradi iskrenja pri zaviranju, pra

ožarov ne na potniških ne na tovornih vlakih. Ti požari, ki jih na območju občine Žirovnica 
večinoma obvla PGD Smokuč se pojavljajo v nskem č
ob sušnih poletjih.

V zadnjih letih na železniških h v občini Žir izrednih dogodkov v železniškem 
železniških nesreč v katerih bi bili poškod

roženosti območja občine Žirovnica zaradi železniške 
nesreče

V občini Ži a železniška proga E 65 državna me
državna meja v železniškem prometu je relativno velika, vendar so 

lahko posledice nesreč in nezgod zelo velike, zato oš

Glede na dejstvo, da je v povprečju na vsakem potniškem
povprečju tehta 800 ton in da lahko pride nesreče pri prevozu nevarnih

v okolje, lahko pričakujemo veliko število poškodovanih in mrtvih 
ob železniški nesreči , če sta v nesreč žena potniški in tovorni vlak ali tovorni vlak 
naložen z nevarnimi snovmi. Še bolj so lahko posl de, če rečo do ekspl

če pride na vlaku do eks

ostota prometa povečuje verjetnost nastanka nesreče na določeni ekih železniške mreže. Z 
vključevanjem Sloven mrežo hitrih prog se bo povečala kakovost železniškega 

e zagotovila večj meta po železnici. Verjetnost 
nastanka nesreče se bo s tem zmanjšala, di višjih hitrosti in večje zasedenosti potniških vlakov 

žičnih nesreč večje. 
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4.6. Nesreča zrakoplova

. Splošno o nesrečah zrakoplova

Značilno za nesreč

- običajno priča
- so pogosto žrtve nesreče vsi potniki in člani posadke,
- 
- žrtve tudi prebivalci, če eno območje.

zroki nesreč

 hničn
iva kontrola letenja, človeški dejavn

 vne in druge nesreče (neugodne vremenske razmere, požar, nesreče pri prevozu

 teroristični ruge oblike množičnega nasilja.

esreče
- : nesreča potniškega, tovo ali vojaškega
- 

• na naseljeno območje,
• nesreča na težko dostopnem ter
• nesreča zrakoplova na vodnih površinah
• nesreča na javnem letališču ali na območj išča,

 
• žrtve,
• uniče poškodovan infrastruktura, stavbe, kulturna dediščina ter
• 

ogrožajo potnike, blago, ose
ogroženosti in sicer:

o ogroženost esreče 
o ogroženost zaradi tovora –

o trče
o 
o 
o požar ob padcu v z vegetacijo bogato poraščeno okolje,
o rušenje na naseljeno območje i
o 

4.6.2. Varnost zračnega pro

Varnost zračnega prometa predpisujejo različne mednarodne in dr
 
 
 
 
 a organizacija za varnost zračne plovbe (EUROCONTROL) in
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nodaje ter priporočil za izvajanje 
zračnega pr

za povečanje varnosti v zračnem . Republika Slovenija kot članica teh organizacij mora 
upoštev iporočila in usmeritve, pa tudi zah priporočila

no tekoče usklajevanje normativnih rešitev z mednarodnimi zahtevami i
ročili, ki jih izdajajo te organizacije.

Glede na število prevoženih kil etnost, da bo potnik umrl v nesreči
manjša od verjetnosti, da ga bo smrt doletela v avtomobilu. Zato lahko rečemo, da so 

varnejš

Posledice nesreče ajvečkrat pomenijo popolno 
tnih ž Prav zato so nesreče

Med žrtve nesreč
na območju, kamor sledice nesreče, neposredne in posredn
tudi svojce žrtev, člane reševalnih ekip, okolje

Če je stopnja ogroženosti pričakovan obseg škode dic nesreče lahko ugotovimo 

o tnikov in blaga v zračnem prometu veliko večja kot na 

o da so posledic nesreč in nezgod velike, v enem potniškem 

o da se v zračnem prometu prevaž
ogrožajo š rš

3. Ogroženost območja občine Žirovnica in verjetnost nastanka verižne nesreč

šč
občini Ž a priljubljena vzletišča v občini Žirovnica so: Mali vrh nad 
Zabreznico, Zabreška vzletišče j

ad Begunjami, ob ugodnih termičnih pogojih jadralni padalci zato jadrajo vzdolž grebena 
Brezniških peči v občini Žirovnica. 

e za pristajanje in vzletanje zrakoplovov za namen izvajanja nalog zaščite, 
reševanja in pomoči. 

dnarodno Letališče Jožeta Pučnika Ljubljana je od območja občine Žirovnica oddaljeno približno 
lišču po podatkih za leto 2009 

n tovora. Zračni promet na 
tem letališču se je ih močno povečal in lahko pričakujem e bo še napr
povečeval. Del tega prometa,
severozahodu, poteka tudi čez zračni prostor nad območjem občine Žirovnica.

bližini območja občine Žirovnica (oddaljenost pribl žn a tudi Letališče 
o športnim aktivnostim in panoramskim poletom. Na letališču letno pristane 

so tu še motorna 

in juniju jadralna letala gostujočih č 

tudi na območje občine Žirovnica
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Občina Žirovnica ne leži na območju nad e cone mednarodnega Letališča Jožeta č
zato tudi prebivalci Občine Ži ne spadajo med najbolj ogrožene prebivalce z 

vidika nesreč zrakoplova na Gorenjskem. Možn no nevarnost za nesrečo zrakoplova 
jšega ob izjemnih primerih pa tudi večjega o na območju občine 

Žirovn žina Al

Tveganje, da pride do nesreče zrakoplova na območju občine Žirovnic
a območju 

čine Žirovni kakšna nesreča zrakoplova manjšega obsega prav tako pa 
območju občine Žirovnica že zgodila nesreča zrakoplova večjega 

Ob nesrečah zrakoplova je verjetnost ižne nesreče ze žnih nesreč 
število ranjenih in smrtnih žrtev lahko močno poveča. To še prav posebno velja v p

- sreče zrakoplova na naseljeno območje, ki lahko povzroči požar
živ ljudi in živali, poškodbe ali uničenje infr ure in kulturne dediščine ter

- nesreča zrakoplova z nevarnim blagom, kar lahko povzroči nen
nek požara in eksplozije.

, ki povečuj st nastanka nesreče zrakoplova na območju 
občine Žir

GEOGRAFSKE ZNAČILNOSTI OBČINE ŽIROVNICA
Občina Žirovnica leži na se ahodu Slovenije. Zanjo je značiln

i jugu spušča na 
ravninski svet Savske doline oziroma Dežele, kjer je ob prometnicah locir

tega srednjeročne
o pri iskanju in reševanju zrakoplova ob nesreči zunaj letališča.

Med pomembnejšimi vzroki za nesrečo zrakopl
ištevamo predvsem nevihtno neurje, močne ve močno sneženje in gosto meglo.

vremenske razmere štejemo tudi močne zaledenitve v podhlajenih oblakih in močno 
turbulenco oziroma vetrovno striže

Podnebje na območju občine Žirovn celinskega značaja z obilnimi padavi
eminjajo. V zimskem času se 

Med močno nevihto in n livi, nevihtni piš in toča. Nevihtna
jiva. Občasno te s točo. Nevihtni piš je zelo nevaren za letalski 

razito spušča in če pristajajoče leta
spuščajoči se veter, lahko z itre izgube višine trešči na t

entni, hitrost pa se jim naglo spreminja. Toča nastaja izključno v spomladansko
č piša. 
Kot največjo nevarnost za zračni pr a območju občine Žirovnica velj iti močan veter 

Močni vetr čju občine Žirovn osti, še posebno zaradi vse 
večjih po

Za območje občine Žirovnica je zlast jesenskih mesecih značilen karavanški 
fen, ki nastane kadar na višini pregrade ali malo n močan veter s severne stran
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(običa očnim 

liefa. Pojavijo se tudi močn i, ki š
prispevajo k moči posamezni

spremljanje vremenskih razmer, kontrolo in obveščanje o meteoroloških p
zračnega prometa Slovenije d.o.o. za avljanje varnega zračnega prome

zračnem je prepovedan razen, če
mi standardi in priporočenimi 

ter tehničnimi navodili, ki jih izdaj
združenja letalskih prevoznikov (IATA). 

- 
- 
- snovi, ki so izključene iz 

ed prevozom označene z nalepko, ki s
anaš

• 
• 
• 
• 
• vnetljive tekočine
• 
• etne za samovžig
• sproščajo vnetljive snovi
• 
• 
• 
• snovi, ki povzročajo infekcije
• 
• 
• 

ki morajo biti med prevozom označene z

dno z določbami predpisov, mednarodnih standardov in priporočenih 
praks dolžan usposabljat s področja 

perativnem priročniku, izdelana pa mora imeti:
- Program usposabljanja s področja prevoza ne
- reči zrakoplova pri prevozu nevarneg

zračni
nevarnega blaga (Ur. list RS, št. 33/06

snovi, pravilnost pakiranja, označevanja
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repovedan prevoz predmetov in snovi, ki so v tehničnih navodilih označeni kot 
normalnih okolišči kuženih živih živali razen izjem. Vojaške 

ožit e prevažati po zraku, razen s poseb

i prevažanje drugega 

možno neva e, zlasti, če se 
nesreča zgodi na obm č odtalnice. Med te snovi štejemo baterije
osvežilce zraka, opremo za preživetje in 

ko slovenskega zračnega prostora.

majhne količine teh snovi z zrakoplovi je verjetnost nesreče pri prevozu teh snovi in resna 
ogroženost zdravja udeležencev nesreče, reševalnih ekip in prebivalst

žen daljši čas omejiti dostop na območje, če ga 
ne bi bilo mogoče dekontaminirati. Površina takšnega območja bi znašala nekaj sto kvadratn
metrov, v najslabšem primeru nekaj isoč

Ob nesreči , ki prevaža radioaktivne snovi, lahko zaradi velikih pospeškov in verje
požara pričakujemo resne poškodbe ali uničenja tovora z radioaktivno snovjo. Ob požaru lahko 
pričakujemo dve možnosti. V prvem pri aj bi embalaža zdržala požar in ne bi prišl

uga možnost pa je, da bi embalaža z vsebino vred zgorela. V tem 
primeru se bodo radioaktivne snovi sprostile v ozračje in zaradi relati

dčen
prevaža večjo količino nizko radioaktivne snovi (npr. sveže 

gorivo) in se poškoduje embalaža, ter ne pride do požara, potem je verjetno onesnažen

prevažajo z , ni pričakovati 
razmer, v katerih bi  bilo  resno  ogroženo  zdravje  udeležencev  nesreče,  reševalnih  ekip  

smiselno pričakovati, da je treba onesnažene predmete 

evoz večjih radioaktivnih snovi se u

zračne pošiljke tudi tovorke tipa C. Značilnost tovork je, da morajo zdržati 
in B (M) zdržati pogoje 

nesreče C). Pred odobritvijo te embalaže morajo biti opravljeni mehanski in 

Kontrola zračnega prometa Sl

zračnem prostoru nad območjem občine Žirovnica
, ki prevaža nevarne snovi, sestava to
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Občina Žirovnica ne razpolaga z ažurnimi podatki o vrsti in količini nevarnih snovi, ki se prevažajo v 
letalskem prometu preko območja Občine Žirovnica.
a prevoz nevarnega blaga samo zaokrože reko Letališča 

Jožeta Pučnika Ljubljana prepeljano cca. 75.000 kilogramov nevarnega blaga. Od tega je bilo 60% 
ekočih vnetljivih snovi, enaka količina 

vi in enaka količina eksplozivnih snovi. Ostalo pa so 

del, ki je priše išče Jožeta Pučnika Ljubljana s smer
udi nad območjem občine Žirovnica.

. Sklepne ugotovitve o ogroženosti območja Občine Žirovnica zaradi nesreče 

Zaradi številnih z ačnih poti, ki prepletajo zračni pros
območja občine Žirovnica je s stališča nevarnosti nastanka nesreče zrakoplova ogroženo tudi 
celotno območje občine Žirovnica, kar pomen a so na območju občine Žirovnica ožne tako
nesreče manjšega kot tudi nesreče z vov večjega obsega. 

to, da na območju občine Žirovnica ni nobenega letališča ali vzletišča, športno letališče v 
okolici pa samo po sebi ne predstavlja večj varnosti oziroma ogroženosti za o močje obč
Žirovnica, je v občini Žirovnica na samo ogroženost oziroma neva

med letom na območje občine Žirovnica.

Ob najhujših posledicah, ki jih lahko povzročijo nesreče, ko p na naseljeno območje, 
, ki prevaža nevarne snovi

škodljivih snovi v okolje ali do požara, bi bilo prizadeto življenje in zdravje ljudi, naravna dediščina 
ali naseljeno območje raju nesreče.

Najhujše posledice zročijo nesreče zrakoplovov:
- ljenem območju,
- pri nesreči zrakoplova, ki prevaža nevarno b

uhajanja škodljivih snovi v okolje ali do požara oziroma eksplozije ter
- težko dostopnem terenu.

t nesreče
majhne količine prepeljan zelo majhna. V kolikor pa pride do takšne nesreče 

ačin poskrbeti, da ni več nevarnosti. Če prevoznik tega ne more izvesti, mor
poklicati organizacijo, ki je pooblaščena za reševanje nesreč z nevarnimi snovmi, da to stori n

egove stroške.

.1. Ogroženost območja občine Žirovn

t plazov je predvsem odvisna od geološke sestave tal ter delovanja drugih naravnih 
nesreč, kot so dolgotrajnejše, močnejše padavine in esi. Območja, kjer je zelo ve
groženosti pred plazovi, so tla sest iz starejših kamnin. To so predvsem peščenjaki in 

kremenovi konglomerati, ki na površini razmeroma hitro preperevajo.
Območje občine Žirovnica je geološko izredno r

razdelimo v tri osnovne skupine, ki so vse zastopane tudi na območju občine Žirovnica. To so 
geološki procesi, de je raznih zunanjih sil in člo Najverjetnejša je sprožitev 

katerih vzrok so lahko talne vode, površinske vode, 
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razmočenost terena, delovanje hudourniške erozije ipd. Od hribinskih plazov je na čju občine 
Žirovnica najverje ša sprožitev manjših hribinskih plazov, usadov ibin, manjših skalnih 

n erozijskih žarišč.

Na območju občine Žirovnica je glede na prisotnost vseh osnovnih vplivnih dejavnikov možen 
nastanek večine vrst 

Na območju obč ne Ž ica je plazovito območje od Žirovnic
Doslovč, Smokuča do Rodin.

Intenzivni plazovi na območju občine Žirovnica so naslednji:

 
 
 
 med Smokučem in Rodinami t
 – občinska meja.

Možno prožil ob strugi
Piškovci. V tem primeru bi zemeljski plaz lahko povzročil zajezitev reke Save.  

: Območje možnega plazenja nad črto Žirov –
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: Možnost mosta v Piškovci

V občini Žirovnica od leta 2005 naprej ni bil evidentira zročil 
ednje veliko škodo oziroma ogrožal p

zemlje oziroma zemeljskega plazu, ki je ogrožal več stanovanjskih objektov, vendar so gasilci in 
enote civilne zašč uspele še pravi čas ustrezno 
občini Žirovnica v zadnjem času pojavljajo
območju nad vasmi.



oč n drugimi nesreča

št.
Občina Število plazov Število plazov 

ogroženosti
Ž

št.
Občina Število plazov Število plazov 

ogroženosti
Žirovnica

: Vir nevarnosti oziroma verjetnost nastanka plazu ter stopnja ogroženosti na območ
čine Žirovnica

Kazalec ogrož škodo, ki lahko nas
ja obstoječih plazov.

ni škode, plaz ni povzročil indirektne škode
škoda je minimalna, manjši plaz na kmetijsko, gozdarsko nepomem bmočju
majhna škoda, manjš laz, ogrože
srednje velika škoda rožena je krajevna komunikacija ali objekt manjše vrednosti
velika škoda, plaz ogroža objekt večje vrednosti, potrebna so finančna v
zelo velika škoda oža objekt oziroma večje število 

ektov večje vrednosti
katastrofalna škoda, plaz ogroža več objektov velike vrednosti, pomembno 
komunikacijo, potrebna so velika finančna sredstva za dalj čas ajočo sanacijo 
oziroma geološ

reče, možnost predvidevanja nesreče, v
posledice nesreče ter možnost nastanka verižne nesreče

Plazove je možno predvideti samo na podlagi ustrezne raziskave, kjer se preuči geološka sestava 

raziskovalni nalogi Ogroženost Republike Slovenije pred zemeljskimi plazovi, ki jo je pripravil 
– Inštitut

o plazov v Sloveniji, ki služi kot pre
posamičnem plazu oziroma ukrepanju ob pojavu plazenja. V obsežnejši prilogi pa so karte vseh 

odatki, ki so lahko v pomoč ne sam
reševanja ob plazenj i se večinoma pojavlja ob poplavah in močnejših neurjih, pač pa tudi za 

2010", z naslovom projekta "Ocena ogroženosti zaradi delovanja drobinskih tokov." Prav tako je 
mogoče nastanek plazov predvideva ječih plazov v občini 
Žirovnici.

ko povzročijo sorazmerno malo materialno škodo na gospodarskih in drugih obj
na kmetijskih in gozdnih površinah. Manjši plazovi povzročijo samo manjšo škodo na kmet
drugih površinah. Plazovi o plazenja več 100 ali 1000 m lje lahko povzročijo veliko 
škodo na i električnih
cestnih komunikacijah ipd.). Sanacija takšnih 
tehničnih rešitev in ker so za sanacijo potrebna velika finančna sr va. Na območjih, ki so 
poseljena, pa lahko pride tudi do ogrožanja človeških življenj in živali na gorskih kmetijah.

ki vplivajo na proženje zemel ih plazov š
imatske razmere, kjer so najpomembnejše padavine ter temperaturne razlike. Občina Žirovnica 

leži v območju predalpske klime, s hladnimi in snežnimi zimami ter velikimi tempe
ajanja je reden pojav, ki povzroča

– re, padajoče kamenje, v specifičnih primerih pa tudi zemljinske plazove. Povprečne 
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ki močnih (tudi ekstremnih) n
dolgotrajnejših deževij. Količina iteta padavin očitno omogočata nastanek večine vrst 

skega plazenja in sta tudi učinkovit vzrok za zelo intenzivne procese hudourniške erozije.

aravo je tudi človeški dejavnik, t
tudi na območju občine Žirovnica. Človek neposredno posega 

–
čimer obremenjuj obočje, ruš dtok površinske vode 

rok za sproženje zemeljskega 
a območju občine Žirovnica.  

lahko povzročijo tudi naravne nesreče kot so potresi in poplave. Največjo pozornost je 
žajo ljudi, materialne dobrine več

ali pa zmanjšujejo nivo varnosti p

Rizični čas za nastanek zemeljskih plazov je v obdobju večjih padavin, torej v spomladanskem in 

ugih nesreč oziroma povzročanja verižnih nesreč. 
jski plazovi lahko povzročajo naslednje verižne nesreče in

motnje v osnovni (izpad telefonskih komunikacij, izpad električnih napeljav in omrežja ter izpa
vodnega omrežja) in zdravstve

nesreče in naleti vozil na nezavarovan
cestnem in železniškem prometu),

porušitev stanovanjskih in gospodarskih objektov,

ije zaradi nepravočasno evaku cisterne goriv, plina, peči, ipd.)
mehanskih poškodb in deform

Zemeljski plaz lahko zapre tok vodi in oblikuje zajezitev vode. Tako lahko pride do porušitve z 
ovane pregrade, čemur sledi d odni porušitveni val, ki povzroči dodatno 

stošenje ležečih površin. Zaradi verižnih nesreč lahko ob katastrof
smrtnih žrtev in dodatnih poškodb objektov in infrastrukture.

o ogroženosti območja občine Ž

Na območju občine Žiro t vseh osnovnih vplivnih dejavnikov možen 
nastanek večine vrst zemeljskega plazenja.

Potencialno ogroženost zemeljskih plazov predstav predvsem razmočenost terena, 
liefa in velike višinske razlike. močnejšega potresa bi se sprožili skalni podori, v 

u večjih količin padavin pa bi prišlo do razmočenosti terena, kar bi povzročilo plazenje.

ialno ogroža naseljena območj
pravoča i zemeljskih plazov obsega različne ukrepe za 
preprečitev nastanka zemeljskih plazov kot tudi ukrepe za zmanjšanje posledic zemeljskih 

š je in preučevanje nevarnosti zemel
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4.8. Množična nesreč

Nesreče na avtocestah

 
 manjše nesreče ali do
 množične nesreče.

i dogodek oziroma nesreča na a
• esnaženje ali spolzko vozišče,
• oslabšanje vidljivosti,
• pojav živali na cestišču,
• stoječe vozilo (okvara vozila),
• vožnja v nasprotni smeri,
• 
• 

Manjša nesreča
• prometna nesreča I lna škoda,
• prometa nesreča II. katego
poškodovana,
• prometna nesreča III. kategorije, pri kateri je najmanj ena oseba hudo
poškodovana in
• č zaradi posledic nesreče umrl 

h po nesreči.

Množična nesreča na avtocesti je kadar je v nesreči umrlo ali je težje telesno poškodovanih več kot 
e š e za množično nesrečo na avtoc i, če je v nesreči udeleženo eno ali 

več tov ki prevažajo nevarno snov in je ob nesreči prišlo 
nevarne snovi v okolje, ki ima škodljive učinke na ljudi ali širše okolje.

ti za nastanek nesreče na avto

• 
• nesnaženo ali spolzko cestišče,
• šanje vidljivosti (megla, dim),
• pojav živali na cestišču,
• stoječe vozilo na cestišču (okvara vozila),
• 
• reč
• požar na voz
• eča pri prevozu nevarnega blaga, pri prevozu živine ipd. ter
• naravne nesreče (potres, sneg) ali druge nesreče.

Vzroki za nastanek nesreče na avtocesti so:

• človeški faktor n (smer) vož

• 
• tehnološke napake st
• vremenski pogoji (veter, poledica, megla, toča, sneg),
• 

močan veter,
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• prestrašene živali na cesti, ki na cesto največkrat zaidejo preko priključkov na avtocesto ter 
• 

Najpogostejši dejavniki prometni eč na slovenskih avtocestah so
vožnje in neu

v 63% vseh prometnih nesreč.

Policisti vse pogosteje ugotavljajo tudi druge kršitve, kot so nak je spremembe smeri vožnje, 
vož
se tudi primeri obračanja v predoru in vožnje v nasprotni smeri.

• izredni dogodki in prometne nesreč –

promet speljan na vzporedne, državne ceste,
• poškodbe udeležencev v prometu,
• smrtne žrtve na avtocesti so manj pogoste,
• rašene živali se pojavljajo več skem času, ko se parijo in lahko

povzročijo hujše prometne nesreče.

a nesreče na avtocestah je značilno, da:

• je lahko v njih udeleženih veliko število vozil, voznikov in sopotnikov,
• 
• je lahko poškodovanih večje število živali,
• rialna škoda,
• lahko negativno vpliva na okolje ob avtocesti ali širše (požar, nevarna snov),
• lahko povzroča zastoje v prometu zaradi za avtoceste, ki trajajo več ur,
• 
• ko istočasno več nesreč na več odsekih
• lahko povzroča psihološke težave pri večjem številu ljudi, tako pri preživelih, kot pri 

reševalcih i

Delež prometnih nesreč n ede na celotno državno cestno omrežje znaša 5,6%. Ob 
upoštevanju prometa ter vseh prometnih nesreč so slovenske avtoceste v povprečju mnogo 
varnejše od ostalih slovenskih cest.

4.8.2. Avtocesta na območju čine Žirovnica

V občini Žirovnic stni odsek v sestavi AC Hrušica – Vrba. Začne se z viaduktom 
15 do km 15,5), kjer prečka reko Savo

Žirovniškem polju v železniški podvoz in pri prečenju m občino (km 19). 
Trasa avtoceste poteka ob naseljih Žirovnica in Vrba na severni strani, naselje Moste pa razdeli na 
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čju občine Ži

čju občine Žirovnica (trasa plato Kara –
širok Odstavnega pasu ni, jeklene ograje pa so namenščene na 

čica je prepletena s številnimi 
Na območju občine Žirovnica 

Moste. Večji del avtoceste na območju občine Žirovnica (od
ec. Površins e v občini Žirovnici, z izjemo 

: Prečni profil avtoceste v občini Žirovnica

Na avtocesti na območju čine Žirovnica je zgrajeno večje š
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Hrušica z Izpostavo Podtabor

: Objekti na trasi avtoceste na območj bčine Žirovnica 

STE NA OBMOČJU OBČINE ŽIROVNICA
ocesta na območju občine Žirovnica (trasa plato Karavanke –

niš

e v zimskem času verjetnostno pogostejši, kot na drugih 

c) Promet na avtocesti na območju občine Žirovnica (odsek 0003 in 0603) je občasno oviran zaradi 
moč ž

OB POSLABŠANJU RAZMER

j izpostavljena prav na območju občine Žirovnica (odsek 0003 in 
0603). Potrebno je upočasniti vožnjo.

Toča, nalivi
Ob močnejših nalivih in toči vozniki upočasnijo vožnjo, p abšajo

zi in s tem povzročajo ovire na cesti.

Nastanek poledice je najbolj verjeten na vseh viaduktih (no območju občine Žirovnica viadukt 
na vseh manjših objek erih je večja možnost podhladitve v zimskem času. 

j izpostavljenih točkah in 
preventivno posipa cestišče.

Na trasi avtoceste na območju občine Žirovnica (
snežni zameti, kar predstavljajo resnejše grožnje za zastoje v prometu. Sneg je z območj

bno odvažati. Vzdrževalec avtoceste ima za pluženje pripravljenih zadostno število plužnih 
pluženje cestišča in čišče priključkov. Plužni čas skupine znaša c
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like in stopnje ogrože ne posledice nesreče  

V primeru nesreče na avtocesti so ogroženi:

• 
• 
• ožje in širše očj eru nesreče z nevar
• prebivajo v ožjem oziroma širšem območju avtoceste.

V primeru, da bi prišlo do nesreče na avtocesti na vozilu, ki bi prevažalo nevarno blago in bi se 
pričelo nenadzorovano ši kolje, kjer živi ali dela večje šte

oženega območja.

Verjetne posledice nesreč so različne od posledic pri manjši nesreči z lažjimi poškodbami in manjšo 
materialno škodo nih posledic pri najhujši možni nesreči 

nesreči lahko sledi iztekanje nevarnega blaga v okolje, v hujših primerih pa
razvije v požar in eksplozijo. Pri nesreči z nevarnim blagom obstaja tudi možnost ogrož
živali v bližini nesreče. Iztekanje odotoke ni možno, ker ima 

Pri nastanku požara se posledice predvidijo na vozilih in gradbenih objektih. Obstaja možnost 
širjenja požara –

Ogroženost predorov in h pred naravnimi nesrečami je zelo maj
arno, poplave in plazovi pa prav tako ne ogrožajo trase.

jvečja tev hitrosti in omejitev vožn

od nekaj minut do ure ali več, kar je odvisno od posam

MANJŠE NESREČE
ahko različne, od posledic pri prometni nesreči I. kategorije, kjer nastane 

materialna škoda, pa do prometne nesreče IV. kategorije, pri kateri kdo
če mre v 30 dneh po nesreči.

EDICE MNOŽIČNE NESREČE
ice se kažejo v tem, da je več kot 10 ljudi umrlo ali bilo težko telesno poš

nastala velika materialna škoda. V najslabši možni varianti je v primeru nesreče 
groženo tudi do nekaj sto ljudi.

če, možnost predvidevanja nesreča in n
verižnih nesreč

Množičnih nesreč na avtocesti ni veliko. V letih 2006 – 2010 na območju občine Žirovnica 
množične nesreče na njše nesreče in izredni 

Glede na znane podatke je možno pojavljanje zastojev, ki se najpogosteje pojavljajo tekom dneva 
v časovnih terminih, ko je tud venca prometa gostejša), prav tako vikendi ter v času 
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avljanje vožnje v nasprotni smeri in slaba 

VERJETNOST POJAVLJANJA MANJŠIH NESREČ
rjetnost pojavljanja manjših n č

prometne infrastrukture. Največ esreče I. in II. kategorije, 
pri katerih ni potrebna intervencija sil za zaščito, reševanje in pomoč. Manjšo nesrečo obvladuje

užba A baze Hrušica, v
in službami.

LJANJA MNOŽIČNIH NESREČ
Verjetnost pojavljanja množičnih nesreč, kadar bi v nesreči umrlo ali bilo težje telesno 
pošk nih več kot 1 ečja verjetnost je, da do takšne nesreče pride 

bolj izpostavljenih delih cestišča (npr. v občini Žirovnica 

Večino nev č r ni možno prido točnih 
podatkov o količini še manj pa o vseh vrstah neva ga prevaža po avtoc

kodnevne velike količine prevozov naftnih derivatov in drugega nevar
istveno večja nost nesreče z neva

Možnost naravnih in drugih nesreč je minimalna. Na območju občine Žirovnica ogroženost 
predstavljata močan veter in snežni zameti. Vsi objekti na a

ljanja nesreč zaradi terorizma ni mogoče definirati, možnost pa obstaja.

MOŽ VERIŽNE NESREČE
Ob množični nesreči pride do naslednjih verižnih nesreč:

• – verižno trčenje,
• požara na vozilih talih objektih v bliži
• lozije kot posledica požara na vozilih,
• onesnaženja okolja z neva
• požara v naravnem okolju (gozdni požar).

. Sklepne ugotovitve o ogroženosti območja občine Žirovnica zaradi množične 
nesreče

Območje občin Žiro ogroženo le v primeru, da bi prišlo ob množični nesreči na 
ogrožala okolje in prebiva

preprečitev oziroma ublažitev in odpravo posledic nesreče Občina 
Žir

 poskrbeti za evakuacijo, sprejem in oskrbo ogroženih prebiv
 o pomoč in pomoč za ogrožene prebivalce.

Ostali ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči se izvajajo n drž
jeni v regijskem Načrtu zaščite in reševanja ob množični nesreči

4.9. Nesreča z nevarnimi snovmi

4.9.1. Ogroženost območja občine Žirovnic

V občini Žirovnica se zaradi njen
zanemarljive količine nevarnih snovi. stopnja ogroženosti življenja in zd
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živali ter ogroženost okolja in premoženja zaradi nesreče z nevarno snovjo na območju občine 
Žirov ogroženost v občini Žirovnica

oz. območje občine praktično ni ogroženo.

 

ogroženosti

majhna ogroženost

ednja ogroženost

velika ogroženo

groženost

ženost zaradi nesreč z nevarnimi snovmi v gorenjskih občin

ladiščijo nevarne snovi, 

na cestah, železnici, morju in zraku,

V občini Žirovnica se nahajajo naslednje nevarne snovi, ki lahko ogrožajo življenje in v

a) CESTNI IN ŽELEZNIŠKI PROM
železniška pro –
državna cesta Je –

– Peračica in
–

b) MESTA SKLADIŠČENJA IN 
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c) UPORABA NEVARNIH SNOVI V TEHNOLOŠKEM PROCESU (onesnaženje zraka in vode)

njska, poslovna enota Žirovnica,

V občini Žirovnica poteka osk
pa so pri individualnih hišah prisotne tu

rske družbe, zavo
prevažajo in skladišči novi, Občina Žirovnica ter pristojni državni organi.

omrež
o na območjih, ki jih j a nesreča.

Verjetnost nastanka nesreče 
vsem izključiti. bčini Žirovn ije, kjer bi bila skladiščena večja količina nevarnih 

hišah. 
Vendar pa tudi skupna količina občino Žiro
Precejšnjo nevarnost tek plinovoda v občini.

ataster plinovoda na območju Občine Žirovnica (Vir: 

Ogroženost prebivalcev občine Žirovnica za esreče z nevarno snovjo 
vezana samo na neposredno okolici nastanka nesreče. Premoženje in kulturna dediščina zar
možne nesreče z nevarno snovjo nista ogroženi.

.9.2. Možne posledice nesreče z nevarno snovjo in ukrepanj

posledice nesreče z nev
(onesnaževanje) ožjega okolja nesreče (nafta, k li neposredna nevarnost požara 

okolje je možno onesnaževanje vodnih
nesreče reče.
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V primeru izlitja večje količine nevarnih snovi v okolje lahko nastane verižna nesreča. 
možen nastanek večjega požara ali eksplozije, če bi prišlo do razlitja večje količine motorne

reč snovjo na območju občine Žirovnica je zadolžena 
silsko reševalna služba 

zaščito in reše

4.10. Požari

4.10.1. Ogroženost območja občine Ž

POŽARI V NARAVNEM OKOLJU
Pož v naravnem okolju naredijo zaradi uničenja vegetacije in kasnejše erozije tal veliko škode. 

ožarov se kaže predvsem v posegih č
nadaljnje širjenje požara. Požari

ša vlažnost 

Večina požarov v naravnem h povzročili udari strele, kurjenje v
drugi vzroki. Za območje obč Žirovnica je značilno, da takšni pož
isokogorju, kjer je otežen tudi dostop do mesta požara Sezona gozdnih požarov je v obči

eni. Med vzroki gozdnih požarov se 
čk riščanje gozda, čiščenje zemljišč, izletniki in

otroška igra, s

zdove je v občini Žirovnica večino gozda srednje in ma žena, le 
ž

Površina v ha
Velika ogroženost
Srednja ogroženost
Majhna ogrože

Požarna ogroženost gozdov v občini Žirovnica (Vir: Zavod RS za 
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: Karta požarno ogr ž

POŽARNA OGROŽENOST NA STA
Požari na objektih so sicer pogosti, vendar pa zaradi načina na novejših objektih praviloma 
povzročijo manjšo šk jših objektih, ki s aviloma še leseni. Zaradi tega so 

žena stara strnjena vaška j
primeru požara pogosto ne zagotavljajo možnosti učinkovitega posredova

POŽARI NA TRANSPOR
Poža a transportnih sredstvih so sicer možn etni. Večja verjetnost za ožar je 
na osebnih vozilih ter tovornjakih, manjša pa na vlaku. Do večjih požarov na tra

ČNA OCENA OGROŽ
Verjetnost požara v naravnem okolju
prisotna. O tem pričajo tudi podatki o številu požarov v zadnjem obdobju. Zaradi posledic požara 
so sicer zmerno ogrože čine Žirovnica ovo imetje. Seveda pa je večja 
ogroženost občanov strnjenih naseljih. Običaj

ščino, locirane v strnjenem naselju. 

4.10.2. Možne posledice požara

Do požarov v stanova č
primerih, ko je opažen že začetni požar ter je intervencija gasilcev pravoča

eče majhen. Če pa začetni poža požar je tudi posre
nejše in obseg nesreče večji.

posledic požara je posledice težko predvideti in jih v naprej oceniti. Običajno s
požara večje na premoženju občanov i dediščini, zdravje in življen ljudi ali živali pa
je manj ogrože



oč n drugimi nesreča

adi požara lahko pride do verižne nesreče. Takšne nesreče so lahk
▪ ave, tekoča goriva, eksploz
▪ zrušitve posameznega dela konstruk
▪ že
▪ naže
▪ druge možne nesreče.

4.11.1. Ocena ogroženosti območja občine Žir
 

, ki še z drugimi dinamičnimi pojavi oblikujejo zemeljsko površje. Poplave 
in ga še nanašajo. To so dna dolin 

rimernejša območja za poselitev. Večje količine hribin
renašajo samo velike vodne količine, ki so nastale po intenzivnih pad

ko povečajo zar
orušenega ravnotežja me

dinamičnih pojavov kot so različne vrste erozi

č m deževju lahko Završnica ečju na posameznih mestih p

jujemo, da večje škode ne more povzročiti, škoda je lahko delno na in

egijski oceni ogroženosti občina Žirov manj ogrožena območja na 

ni ogroženosti

majhna ogroženost

srednja ogrož

velika ogroženost

že

ženosti Gorenjske
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4.11.2. Možne p

stroški obrambnih ukrepov v času popl škodo
v času je težko oceniti. Ob večjih poplavah bi bile ovzročen verižne 

nesreče
druge embalaže, ki ni ustrezno zaščitena, prevrnitev

ih z naftnimi derivati, povzročanje plazov in s tem zajezitev 

vdor površinske vode v zajetje, posledično kaljenje vode in ukrep prekuhavanja
navedene verižne nesreče ne bi bistveno ogrozile varnosti obč čini Žirovn

2. Snežni plazovi

roženost č a občine Žirovnica

roženosti zaradi snežnih plazov na območju občine Žirovnica je minimalna, 
verjetnost pojava nesreče majhna, ni pa ga možno v celoti izključ čje bčine Žirovnica

oža ežni pla se sicer občasno pojavljajo v
sebne škode ali ogrožen

Karavank ob otoplitvah in dežju. 

zroča velika količina novozap ga. Č
zličnih vzrokov pride do sprožitve snežnega plazu. Do nesreče lahko pride 

primerih, če obiskovalci visokogorja ne upoštevajo opozoril o nevarnos ežno

bmočju občine Žirovn ežnih pl ogrožajo planince. Najbolj ne
območje Stola pozimi. Pot skozi Završnico na Zelenico je ogrožena s pobočja 
Srednjega vrha, levo od poti. Ogrožene so od pobočjem Stola (Potoška in

ška južnih pobočjih ate podlage, b otoplitvah možna 

na južnih čjih in spomladi ob otoplitvah. se snežna odeja p
na ledeni plasti pod snežno odejo nabere tanka plast vode, po kateri

nežnih plazov prebivalci občine Žirovnica niso ogrož V območju možnih plazo
Ker snežni plazovi v občini Žirovnica ne ogrožajo naselij, smučišč ali 

aščita terena pred snežnimi pl

4.12.2. Možne p ledice snežnih pla

rečo je možno predvideti in ustrezne službe tudi preko sredstev javnega obveščanja opozarjajo 
na nevarnost nastanka snežnih plazo

esreče sicer ni možno v celot dvisen od obsega snežnih 
azovitem območju.

eru nesreče bi bile posledice sorazmerno majhne. Seveda pa bi bile odvisne od vel
i jo snežni plaz zaj
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ena ogroženosti območja občine Žirovnica

itve na območju občine Žirovnica ni mogoče p m izključiti, saj se na območju 
občine nahaja nekaj vodnih površin, na katerih ob možno

šč na območju občine Ži
nevarnosti utopitev ne zmanjšuje. V nižje ležečih 

je mož kopališč.

Završnica, ki ima površino 2,5 ha in največjo globino 10 m, čeprav je kopanje v njem
Možno je gibanje ševanje

3.2. Možne posle

Nesreče z utopitvijo so običajno nesreče z enim udeležencem (individualne).
zročiti verižne nesreče reče.

4.14. Nesreča v gorah ali na težko dostop

4.14.1. Ocena ogroženosti območja občine Žirovnica

Nevarnost nesreče v gorah oziroma na težko dostopnem terenu načeni
adrenalinskih športih. Do nesreče lahko 

poškodbe, izčrpanosti, bol rena, snežnega plazu in različnih 

Nad občino Žirovnica se razp
rnost nesreč v gorskem 

ra so namreč zelo različno opremljeni in kondicijsko pripravljeni za obisk gora.

čju občine Žirovnica so e koč

rešernova koča na

om pri izviru Završnice

ovalce gora ni možno v naprej predvideti oz. oceniti vrste oblike ali stopnje ogrožen
iki meri je ogrož na od upoš

čne psihične pripravljenost
praviloma manj ogroženi od tistih, ki pri obisku gora prec zmožnosti in pod

nesrečah v ogroženi posamezni
občasni obi omačini območje in nevarnosti gibanja v gorah dobro poznajo in je zato 
njihova ogroženost š ečah v gorah roženo moženje

čanov.

žne posledice nesreče v gorah ežko dostopnem terenu in reševanje

reče v gorah ni možno v naprej predvideti ali s preventivnimi ukrepi preprečiti. Tudi posl
č so običajno odv lišči i možno
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Za reševanje v primeru nesreče ah ali na težko dostopn očju občine 
Žirovnica Gorska reševalna služba Radovljica s sedežem v Lescah. Reševal

tek odzivni čas ob morebitni nesreči.

žični pojav kužnih bolezni pri živalih

šno o kužnih boleznih

Kužne bolezni, zaradi katerih se izvajajo splošni in posebni
št.

reprečevanje in zatiranje, razvrščanje v širše skupine v skladu z 
ološkim stanj

o zelo kužne),
bolezni, ki so praviloma kužne

oma slabo kužne),
(to so bolezni ali infekcije in se po naravni poti prenašajo z živali vretenčarjev

vršče

Nekatere kužne bolezni se vljajo redko in v manjš
širijo na večje območje. Pojavljajo se v različnih oblikah, osnovne 

 ija (če se kužna bolezen pri ž čni jakosti, na is
na ožjem območju in a težnje po širjenju,

 pizootija (če boleze živalih izbruhne v večjem obsegu in se hitro širi),
 panzootija (če se bolezen pri ži širi na velikem območju, na p ržavi).

na ogroženosti območja občine Žirovnica

varstva živali v preteklosti zatrte oziroma 
uspešno nadzorovane živalske kužne bole hko povzročile večjo gospodarsko šk

iji ni pričakovati večjega tveganja za nastanek in razširitev teh bolezni. Določeno
i klasični praš čji 

živali pred kužnimi boleznimi eni posebno težavo odstranjevanje in uničev
trupel ter živalskih odpadkov. Zmogljivost kafilerije je premajhna in komaj zadošča

, čez katero poteka živahen mednarodni promet z živa živili in 
izdelki živa
živalskih kužnih bolezni. Da 
ki se je razširila vropo in je ogrožala tudi našo državo.

stopnja ogroženosti se s časom spreminja. Nezaščiteni prebivalci (predvsem živinor
izbruhu kužne bolezni pri živ om okužb. Okužba s

a območja, vse dokler se ne pričnejo izvaja trebni zaščitni ukrepi za 
preprečevanje in odpravo posledic okužb.

Ob množičnem po kužnih bolezni pri živalih so ogroženi g živali še:
 ži
 ljudje, ki živijo neposredno ob živinorejskih p lele živali,
 iz širše okolice, ki se okužijo s prenosom okužbe pred odkritjem nalezljive bolezni pri

ž
 eševalci, 
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išlo do množičnega pojava določene kužne bolezn živalih na živinorejskih 
posestvih je zelo majhna, vsaj v primerih, ko se živinore ržijo pravil stroke. Večj

de do množičneg ava določene kužne bolezni pri prostoživečih živ
h selivkah, ki lahko okužbo prenesejo iz ene celine na 

ča zni iz živali

Na območju občine Žirovnica ko pričakujemo množičen pojav kužne bolezni prostoživečih 
živalih in perutnini, ki bi se okužila v primeru, da bi prišla v stik uženimi 

ečevanje živalskih kužnih bolez
predpiše pa 

ajanju sistematičn
spremljanja stanja kužnih b ni in cepljenj živali.
Republike Slovenije, Območni urad Kranj in o izvedenih prevent

ostičnih prei ešča veter špekcijo, ki nadzi
ečno oziroma dnevno,

Na področju zdravstvenega varstva živali in ljudi izvaja ve užba poleg splošn
rečevanje širjenja ž kih kužnih bolezni

a za ugotavljanje, preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje 
posameznih kužnih bo

4. Možne posledice pojava kužn

žični pojavi kužnih bolezni pri živalih povzročajo vel gospodarsko škodo v ži
ogojništvu, čebelarstvu, živilski industriji, na področju preskrbe z zdravstveno 

ečnimi ž

žne p
 osredna  škoda  zaradi  poginov  živali,  zakolo li pokončanja živali za

zni in zmanjšanja proizvodnje živinorejskih in živilskih obratov,
 
 
 širjenje zoonoz pri lju
 aževanjem okolja,
 veliki stroški za preventivo, zatiranje in izkoreninjenje teh b

nožičnem pojavu kužnih bolezni žival čj čine Žirovnica je potr

Ob pojavu določene kužne bolezni pri živalih je potrebno območje okužbe ustrezno zaščititi, 
preprečiti, da se okužba širi na omogočimo 

okuženo območje, p

imeru, da bi prišlo, žičnega pojava določene kužne bolezni pri živalih, ki bi se množično 
kuženega območj
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16.1. Splošno o terorizmu

žje ožično uničevanje je namen izdelano orožje in je glede na vrsto lahko 
jedrsko, radiološko, kemično ali biološk žje.

sična sredstva so mensko povzroči 

a orožij za množično unič
Ženevskim konvencijam iz le

rste orožja v različnem obsegu uporabljale v s h vojaških spopad

rašča grožnja uporabe orožja za množično uničevanje v teroristične namene. 
azlične teroristične skup orož ožično uničevanje 

osego svojih političnih, vers
klasičnih oblik delovanja teroristov (ugrabitev, nastavljanje eksploziv
grož

ogroženosti območja občine Žirovnica

čj čine Žirovnica ne moremo popolno izključit av terorizma. Teroristični napad s 
sredstvi za množično uničevanje, s katerimi groz azlične tične organiza
icer možen verjetni so tudi čez mejni uč erorističnih napa

sosednjih državah i ijah. Popolnoma pa tega ne moremo izključiti.

 klasično orožje asična s
 kemično orožje in kemična 
 
 razni biološki pripravki ali

a je na območju občine Ži ca teroristično dejanje z uporabo klasičnega orožja ali 
pa kemičnega orožja malo ve

lošk žja v širši okolici, s
takšne eksplo aznavne v zelo širokem območju.

Možen vir rnosti je okužba zajetja pitne vode z biološkimi agensi. Takšno dejanje je sicer 
žn

ika ogroženost občini Žirovnica okolja ali rušenje objektov. 
ogroženosti pa 

ru terorističnega dejanja, ki bi povzročil onesnaženje vodnega vira, bi lahko nasta
za ljudi in žival premoženje diščine v 

občini Žirovnica takš

Do nesreče večjih razsežnosti bi lahko prišlo le ob terorističnem dejanju, ki bi bilo vezano na sistem 
bčini Žirovnic
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ožne tičnega napada

če s rste in obsega terorističneg dejanja. V primeru terorističnega 
dejanja z biološkim orožjem ali z jedrskim orožje
ž živali.

nka verižne nesreče obstaj ga orožja v bližini. V takšn
primerih lahko pride do požara večjih razsežnosti ali eksplozij. V drugih primerih

rižn reče zelo m

plošno o pojavu 

Zaradi načina življenja, sprememb v okolj človekovega poseganja v okolje in števi
k, ki lahko ogroža zdravje in življenja

očajo pa
aš

in površin. aš se s človeka na človeka ali iz živali na človeka. 
interakcije med biološkim agens žbe ožično

iki izbruhov, kopičenj, epidemij oz. pandemij. očitelja in najverjetnejšo 
črevesne na

lezni, zoonoze, bolezni kože in sluznice in bolezni, ki se prenašajo s krvjo.

cena ogroženost močja občine Žirovnica

bčin Žirovnica t območje celotne Slovenije, 
bmočje občine Žirovnica spada v 3 razred 

ogroženosti pojava epidemije oziroma 

ožne posledice pojava epidemij

spešno preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bo činkovitem sistemu
ološkega spremljanja in obv

ov s področja zdravst
števanju splošnih in posebnih ukrepov zmanjšujemo škodlj
pandemije na vseh področjih človekovega živ
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NESREČAMI

.1. Zakonodaja in občinski predp

Področje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami urejajo:
▪ mi nesrečami (Ur. l. RS š

▪ požarom (Ur. l. RS št. 03/07

▪ Zakon o gasilstvu (Ur. l. RS št

▪ Zakon o Rdečem križu Slovenije (Ur. l. RS št. 7/93 in 97/
▪ . RS št. 42/0
▪ jočimi sevanji in jedrski varnosti (Ur. l. RS št. 

▪ 

Na podlagi navedenih zakonov je sprejeta tudi več
ečami na

▪ in izdelavi načrtov zaščite in reševanje (Ur. l. RS št. 
▪ ščito, reš omoč (Ur. 

l. RS š
▪ enot, služb in organov civilne zaščite (Ur. l. 

RS št. 104/08),
▪ Pravilnik o obveščan

č . RS št. 26/08
▪ o metodologiji za ocenjevanje škode (Ur. l. RS št. 

▪ Pravilnik o vajah na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami RS št. 

▪ ščite 
zaščito, reševanje in č (Ur. l. RS št. 40/09), 

▪ ba o graditvi in vzdrževanju zaklonišč (Ur. l. RS št. 57/96
▪ ščit ov (Ur. l. RS št.
▪ groženosti (Ur. l. RS š
▪ pož št.
▪ požar ogrožen sti (Ur. l. RS št

Področje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v občini Žirovnica pa urejajo tudi naslednji 
predpisi Občine Žirovnice:

▪ ot, služb ne zaščite te il za zašč
rešev nje in pomoč v Občini Žirovnica, št. 846

▪ log tehničnega reševanja, št.
▪ renjske, št. 

▪ operativnih sestavov prostovoljnih gasilskih društev v Občini 
Žirovnica, št. 8

▪ ruštev v Občini Žiro
v Občini š
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Z zakonodajo je omogočeno, da se varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami organizira kot 

o so v tem sistemu odprte možnosti najširšega sodelovanja 

rečami.

ja strokovno operativno vodenje akcij zaščite, reševanja in pomoči ob 
aravnih in drugih nesrečah. Zagotovljen je neposredni nadzor nad izvajanjem

esrečami a drž kih družbah, zavo
organizacijah. Omogočena je izgradnja skupne infrastrukture, ki
spremljanje nevarnosti in nesreč kot tudi za vod zašč reš pomoči ob nesreč

reja zaščito, reševanje in pomoč usklajena s pravnim redom Evropske 

.2. Pripravljenost na nesreče

Nesreče sodijo med najpomembnejše deja ožan
čami njševanje števila nesreč ter preprečitev oziroma 

ublažitev njihovih posledic.

Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami je organizirano kot enovit in državi. 
ržavnih organov 

zvajajo v skladu z načeli mednarodnega 
di, žival rne dediščine in okolj

ško nih nesreč in nesreč, ki jih prinaša sodobna civilizacija. Organiziranost sil za 
zaščito, reševanje in pomoč mora temeljiti na usklajeni uporabi razpoložljivih človeških

nesreča
 
 vzpostavitev in vzdrževanje pripravljenosti;
 obveščanje in alarmiranje ob nevarnostih in nesrečah;
 zaščita, reševanje i moč o reč
 nesreč.

činsk
zaščito, reševanje in pomoč ter organiziranje in izvajanje zaščite, reševanja in pomoči. Občine 

zaščite, reševanja in či na čju kot 
anju posledic nesreč. Država jim pri tem pomaga s silami in sredstvi iz

Težišče varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami n
čiti nasta evarnost, ki lahko povzroči 

nesrečo. Preventivni ukrepi se izvajajo po dejavnostih, predvsem v okviru načrtovanja in urejanja 

.3. Načr aščit reš

ačrt zaščite in reševanja je razčle ščite, reševanja in pomoči 
nesrečah. Z načrtom se določijo pristojnosti in naloge izvajalcev načrta pri zagotavljanju zaščite, 
reševanja in pomoči. Z načrti zašč š
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nih služ s ciljem prepreč esreč oziroma zmanjšanje njihovih posledic ter čim hitrejšo 
osnovnih pogojev za življenje ob nesreči. Načrte zaščite in reševanja mora

ojni drža r določene e družbe, zavodi 

Državni načrti se izdelajo za ukrepanje ob nesrečah, ki bi lahko prizadele večji del države oziroma 
povzročile obsežne posledice plava, železniška nesreča, nesreča zrak

sreča z ne . Državni načrti zaščite in reševanja se podrobneje 
razčlenijo na ravni regije. Na ravni regije se kot temeljni načrti izdelajo za tiste nesreče, 

dele večj močja reg

V občini Ži nji načrti zaščit eševanja:
• Načrt zaščite in reševanja ob potresu za občino Žirovnica,
• črt zaščite in reševanja ob močnem vetru ali viharju za občino Žirovn
• Načr a občino Žirovnic
• Načrt zašč n reš reči za občino Ži
• ačrt zaščite in reševanja ob železniški nesreči za občino Žirovnica,
• Načrt zaščite in reševanja ob nesreči zrakoplova za občino Žirovnic
• ačrt zaščit reševanja za občino Ži
• Načrt zašč eševanja ob množični nesreči na avtocesti za občino Žirovnica.
• načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije ozi

• načrt zaščite in reševanja b velikem požar

načrti zašč eševanja temelj na ocenah ogroženosti in predlogih za zaščito, reševanje in 
pomoč, ki izhajajo iz teh ocen, ter razpoložljivih sredstvih za zaščito, reševanje in oč.

Z načr aščite in reše
 nesreča črt, 
 obseg načrtova
 koncept zaščite, reševanja in pomoči ob nesreči, za katero je izdelan načrt,
 
 ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči,
 razpoložljivi v
 veščanja in ala
 
 osebna in vzajemna zaščita,
 ocenjevanje škode,
 a pojmov in okrajšav.

Načrte zaščite in reševanja se pre
ogroženost žljivih sil in dstev za zaščito, reševanje in pomoč 
oziroma najmanj vsaka tri leta za nesreče z nevarnim
nesreče. Pri tem orajo upošt ušnje, pridob

rečah ščite, reševanja in pomoči. 

Načrtovanje ukrepanja ob nesrečah mora temeljiti na sledečih izhodiščih:
 podobnost ukrepanja ob različnih obsegih nesreč

če prilagodi za

 podobnosti ukrepanja ob različnih vrstah nesreč: načrti morajo temeljiti
"podobnostih" ukrepanja ob vseh vrstah nesreč ter se 

srečo;
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 : načrto panja ob nesreč
na sodelovanju vseh pristojnih organov in služb, da se zagotovi organizira

pričakovane ve esreče se n č zlične obsege 
 manjše nesreče: rutinske intervencije, katere dnevno rešujejo redne službe (predv

gasilci, policija in nujna medicinska pomoč);
 eče vključuje več služb in je n ča ob

bmočju občine;
 ike nesreče: za obvladovanje nesreče, viri na območju občine ne zadoščajo in je 

pomoč iz sosednjih občin;
 zelo velike nesreče obč ečji del virov

h občin in š rše očje regije al la država).

ce nesreče in časom 
trajanja nesreče oziroma ukrepanja. V 

upnostmi, zagotavlja država uporabo sil in 
sredstev iz širšega območja.

Pri načrtovanju je potrebno upoštevati različne 
▪ o mesto nesreč čje fizično

– oč. V primeru, ko na intervenciji sodeluje samo ena vrsta služb (z 

▪ ktična rave ema širšo okolico m nesreče. Praviloma se to območje fizično 
– t.i. zunanji obroč. V primeru, ko na intervenciji sodelujejo različne vrste služb (z 

različni

ije. V primeru, ko se aktivira poveljnik civilne zaščite, 

m usmerjanje operativnih aktivnosti proti specifičnim ciljem. Na tej ravni se 
organiziranje zbirnega mesta za prihajajoče enote, izvaja triaže, org

obveščanje medijev 
▪ Strateška raven zajema območje izven mesta nesreč . Delo na strateški raven vo

župan s pomočjo kriznega štaba. Krizni štab se oblikuje na taktične
ivoju na zadoščajo. Operativ riznega šta

zaščite. Temeljne naloge na tej ravni so predvsem določitev strategije,
zagotavljanje virov, načrtovanje. Na vlja obvešč

išnice in m vaš

rganiziranost sil za zaščito in reševan

Organiziranost sil za zaščito, reševanje in pomoč v občini Žir
umenti Občine Žiro

▪ nju enot, služ organov Civilne zaščite ter drugih sil za zaščito, 
reševanje in pomoč v Občini Žirovnica, št. 846

▪ in članov štaba Civilne zaščite 
Občine Žirovnica št. 846

▪ Sklep o imenovanju članov ekipe za prvo pomoč C zaščite Občine Žirovni
▪ anju članov ek zašč bčine Žirovnic
▪ u članov vodstva službe za podporo Civilne zaščite Občine Žirovnica
▪ o imenovanju članov ekipe za prevoz Civilne zaščite Občine Žirovn
▪ članov ekipe za o zašč bčine Žirov
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▪ čla hološko pomoč Civilne zaščite Občine Žirovnica
▪ Sklep o imenovanju članov ekipe za informacijsko in komunikacijsko podporo Civilne zaščite 

bčin Žirovn
▪ imenovanju člano rebe Štaba 

zaščite Občine Žirovnica
▪ Sporazum o opravljanju nalog tehničnega reševanja, št.
▪ e, št. 845

▪ h gasilskih društev v Občini 
Žirovnica, št. 8

▪ Sklep o kategorizaciji prostovoljnih gasilskih društev v Obč Ž
v Občini Jese , št.

Območje občine Žirovnica pokriva javni zavod Gasilsko reševalna služba Jesenice, ki je v lasti 
Občine Jese ožarnega varst obči

dor Karavanke in za dodatno pomoč pri požarnem varstvu v občini Ži
Gasilsko reševalna služba Je nota širše ju države.

na širšem območju, 
tudi izven občin Žirovnica, Kranjska Gora in J

st (preventivno vzdrževanje).

dežu ipe šestih 
eščanje te

gasilskimi društvi.

ivno dejavnost oziroma intervencije se uvršča gašenje požarov, reš
ih nesreč, ekoloških nesreč, ne

triji, pomoč pri reševanju z enotami civilne zaščite.

načrtov

Dežurstvo je organizirano 24 ur na dan z minimalno ekipo šes
krat ni mogoče ljuči ežurnimi g sa možna sredst

obveščanja poklicnih in prostovoljnih gasilcev v prostem času

MOŠTVO
V javnem zavodu Gasilsko reševalna služba Jese
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zaposlenih v Gasilsko reševalni službi Jesenice pr

Število

ena struktura zaposlenih v Gasilsko reševalni službi Jes

Š

ilsko reševalni službi Jesenice (podatek: 

ASILSKO REŠEVALNI SLUŽBI JESENICE
i Gasilsko rešev službe Je a gašenje, reševanje, tehnično 

ševa orabo različnih gasilskih 
orodij in opreme (črpalke, radijske lektrični agregati, 

jače, ADR ter drugo (ku
silske reševalne službe Jesenice pri

Število 

čnih 

čno 
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silsko reševalni službi Jese

ešev e službe Jesenic opremo (obleka, čelada, ško

iževanje ognju, varnostni pasovi za delo na višini, ipd.).

ŠT. ŠT

Požari v

omoč

motorno ž

hničnih 
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reše e službe Jesenice

ilsko reše alni službi 

MOŠTVO

S št. 
ske služ RS št. 52 v skladu z Zakonom o društvih (Ur. l. št. 

ga društva. Finančno po
čunovodsk di za društva (SRS 3

čini Žir uštvi, ki 
janju sil za zaščito, reševanje in pomoč (Ur. l. RS št. 92/07 in 54/09

) razvrščen
nih gasilskih društev v Občini Žirov

društev v Občini Žiro ske enote v Občini Jesenice, ki ju je izdal župan občin
–

oločeno š enote prostovoljnih gasilskih društev opr
asilsko službo v občini Žirovnica:

n Žirovnic
kuč za naselj ovče, Smokuč 

ota v občini je operativna gasilska enota PG
ju opravljajo naloge gašen

eš oža ečah tudi na širšem območju. 

ot po prostovoljnih gasilskih društe

no št.
član

ženske moški

ŠT

Smokuč
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ni član

član
a aktivnih članov po prostovoljnih gasilskih društvih (podatek:

sestava mošte glede na čin izaciji) v občini 
Žirovnica



oč esrečami za obdob

Položaj v operativi
člani

e činov

Ž Ž Ž Ž Ž Ž

nižji 
častnik
nižji gasilski 
čas
nižji 
častnik II

lski častni
gasilski čast

asilski častnik II. 

višji gasils
čast

višj
častnik 
višji gasilski 
častni

višji gasilski 
častni

š
častnik 

višji gasilski 
častnik II. 

čas

častnik 

častnik 

jnega gasilstva v občini Žirovnica – čini in položaji aktivnih 
čl
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Št. 
članov

Št. 
č

tečaj za vodjo enote
tečaj 
eč štva

tečaj za člane višjih povelj
tečaj za usposabljan lcev za gašenje notra jih požarov 

čaj delo z motorno žago
tečaj za stro
tečaj za

tečaj u
tečaj za u
tečaj za tehničnega reše
tečaj za rešev nesrečah z nevarnimi snovmi
tečaj z športnih disciplin 
ečaj za inštruktor

tečaj 
tečaj za bolniča

teč
tečaj za višjega strokovnega svetovalca

društvo

Smokuč š

ostovoljnih gasilskih društe bčini Žirovnica (podatek: januar 20

sko društvo
Potopna črpal
Črpalka poto –
Črpalka potopna LSC

Žolna B –
–

č

asilskih društev v občini Žirovni
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društvo Ročna radijska 

ilsko poveljstvo obč

Smokuč
štvih v občini 

Žirovn

zpoložljiva oprema gasilskih enot kih društev Zabrezni mokuč je 

društvo

črpalka

Črpa – Ž –
PGD Smokuč

PGD Smokuč

okuč

PGD Smokuč
razpoložljiva društev v občini 

Žirovnica (poda

Civilna zašč

na zašč nimi in drugimi nesrečami. 
Civilna zaščita enote in službe za zaščito, reševanje in pomoč, zaščitno in 
reševalno opreme t prave za zaščito, reš pomoč.

Enote in službe aščit i državljanske dolžnosti kot dopolnilne si
aščito, reševanje in pomoč. Organizirajo jih država, lokalne skupnosti ter gospodarske družbe, 

e sil za zaščito, 
šev in pomoč in v skladu s svojimi potrebami. in službami Civilne zaščite se 

zagotavlja izvajanje določenih množičnih nalog zaščite, reše n pomoči 
srečah, če reševalne enote in službe

zaščito, reševanje in pomoč, predvsem za primer množičnih narav
drugih nesreč. Enote in službe C ščite se organizirajo ačelu kot taktič

močj lka do ene čete.  
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aščite, ševanja in pomoči se v skladu z 
zaščito, reševanje in pomoč (Ur. l. R š

užbe in vilne zaščite: 
▪ poveljniki Civilne zaščite in štabi Civilne zašči
▪ aščito in njihovi namestniki,
▪ č,
▪ omoč,
▪ ehnično reše
▪ iološko in biološko zaščito,
▪ 
▪ porabo zaklonišč,
▪ služba za proženje snežnih plazov,
▪ službe 
▪ 
▪ ični ce
▪ žbe.

Državljan R e je obvezen pripadnik Civilne zaščite, če ni 
vojaške dolžnosti olžnosti pod pogoji, določenimi isi. Dolž

ni zašč začne z a (mošk
(ženske) starosti.

V Civilni zaščit
• moški in ženske, ki so stari najmanj 
• m, ki še 
• moški in žensk e prenehala dolžn

Imamo pa tudi državljane, ki ge zaščite, reševanja in 
oči, organizirani v enote, služb tivne sestave društev

ilska društva, or ije Rdečega križa, Gorska reševalna služba, jamarska 
žb ljaška društva, kinološka društva, taborniške in skavtske or

dlagi načrtov zaščite reševa dolžnosti v 
zaščiti, če opravljajo v enotah, službah in dr

ugi člani. Državljani iz 
prejš dolžnosti, kot j ki Civilne zaščite, če ni 
z zakonom določeno d gače.

ZAŠČITE
zaščito, reševanje in pomoč 

služ ganov Civilne zašč il za zaščito, 
reševanje in pomoč, ki ga je žup n Obč Žirovnica spr v okviru Civilne zaščite 

bčine Žirovnica delujejo nasledn e in služ
▪ 
▪ 
▪ 

Tehnično reševanje na območ u obč Žirovnica je 
ičnega reševanja z dne 28.11.201

ušt kega društva Smokuč.
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Poleg enot Civilne zaščite Obči Žirovnica naloge zaščite in reše
druge enote društev, ki deluj

• 

• 

• 

• 

• 
• 

ločenih operativnih nalog zaščite, reševanja in pomoči v občini so določene 
družbe, z

Občina Žir z naštetimi gos rskimi družbami
ejanske stroške za sodelovanje pri opravljanju 

ščite in reševanja.
ašč Obč e Žirovnica določa

služ zašč adni list RS, št. 
žb in ivilne zaščite Občine 

Žirovn služb in organov ščite ter drugih sil za 
zašč reševanje in pomoč v Občini Žirovnica z dne 

T CIVILNE ZAŠČITE OBČINE ŽIROVNICA

Število č bmočju občine. Število članov mora omogočati operativnost delo
ma premajhno glede na območje delovanje. Štab Civilne zaščite 

Občine Žirovn a šteje članov (po ašč bčine Žirovnica
in 4 člane).
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Štaba Civilne zaščite Občine Žirovnica

ilne zaščite Občine Žir čl štab Civilne zaščit
čine Žirovnica 

služb in organov Civilne zaščite (Uradni list RS, št. 08), člana štaba
k Občine Žirovn

policijskega okoliša).

št.
olžit Šte Področje delovanja Priporočljiva 

dročja tehnič
reše či, služb za 

enot in služb 
lne zaščite občine Žirovnica*

Tečaj CZ

odročja tehničnega 
reševanja, prve pomoči, služb za

služb 
zaščite občine Ž

Tečaj CZ

Č štaba vnjak s področja tehničnega 
ševanja, prve pomoči, služb za 

užb 
ilne zaščite občine Žirovnica*

Tečaj CZ

Član št – občine Ž eč

Član štaba Tečaj CZ

Štaba Civilne zaščite Občine Žirovnica po zadolžitvah

rvo pomoč šteje in ne več kot 6 a za prvo pomoč je 
lnič

V Ekipi za prvo pomoči Civilne zaščite Občine Žirov
č

POVELJNIK CIVILNE ZAŠČITE 
2 NAMESTNIKA POVELJNIKA 

ČLAN ŠTABA ČLAN ŠTABA ČLAN ŠTABA, 
GASILSKI 

POVELJNIK 
OBČINE 

ŽIROVNICA 

ČLAN ŠTABA, 
POLICIST 

POLICIJSKE 
POSTAJE 
JESENICE 
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č Ci ščite Občine 
Žiro

Pripadniki ekip za prvo pomoč morajo opraviti predp rni tečaj prve
pomoči za bolnič anju z Občino Ži ca in Izpostavo Uprave za zašč
reševanje Kranj organizira – čno združenje Jeseni
udeležujejo tudi 1 ečaja prve pomoč

št.
Zadolžitev d Število Področj Priporočljiva poseb

Bolničar Tečaj PP
lničar Tečaj PP

lniča Bolniča Teča

rvo pomoč Civilne zaščite Občine Žirovnica po zadolžitvah

č obsega:
moči poškodovanim in obolelim,

pomoč pri izvajanj riaže,
pomoč škodo

je pri prevozu lažje poškodo
je pri negi poškodovanih in obole

epidemioloških ukrepov. 

žba z stva službe in posameznih ek
log, katerih namen, velikost in š či ustanovitelj gled roženost, vrste možnih 

nesreč, število in vrste sil zaščito, rešev n pomoč ter možn
čeno toliko ekip in tako število no kar najbolj učinkovito delovan

aščito, reševanje in pomoč za katere služba opravlja podporne naloge. Znotraj žbe za
e zaščite Občine Žiro

 vo službe za podporo,
 
 
 
 ekipa za psihološko omoč
 
 ebe Štaba Civilne zašč čine Žirov

VODJA EKIPE PP 

BOLNIČAR, NAMESTNIK VODJE EKIPE 

ČLAN EKIPE, 
BOLNIČAR 

ČL
BOLNIČAR 

ČLAN EKIPE, 
BOLNIČAR 

ČLAN EKIPE, 
BOLNIČAR 
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ormacije Službe za podporo Civiln zašč bčine 
Žirovnica

žbe za podporo so zlasti:
Civilne zaščite zašč reše

in pomoč s hrano, vodo ter življenjskimi potrebšč
zdrževanje delovnih v oziroma sredstev za zaščito in reš

usklajevanju zaščite, reševanja in pomoči ob nesreč
zagotavljanje prevoza mošt pomoči;

tavljanje psihološk omoči;
ji, začasni nastanitvi in groženih;

tarne in druge pomoč

Vodstvo službe za podporo števil
lede na š u Službe za podporo Civilne zaščite

Občine Žirovnica so 4 člani namestnik vodje in 2 člana). 

užbe podporo Civilne zaščite 
bčine Žir

VODJA SLUŽBE 

NAMESTNIK VODJE 

ČLAN EKIPE ČLAN EKIPE 

VODSTVO SLUŽBE 

EKIPA ZA 
OSKRBO 

EKIPA ZA ZVEZE 

EKIPA ZA 
PREVOZ 

EKIPA ZA PSIHOLOŠKO 
POMOČ 

EKIPA ZA INFORMACIJSKO IN 
KOMUNIKACIJSKO PODPORO 

EKIPA ZA ADMINISTRATIVNO 
PODPORO IN DRUGE POTREBE 

SLUŽBA ZA PODPORO 
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št.
lžitev delovno Število čje d Priporočlji

Tečaj CZ
eča

Član Tečaj

vodstva Službe za podpor zaščite Občine Žirovnica po zadolžitvah

stnik ter potrebno število pripadnikov 
na skupno število 

vilne zaščite Občine Žirovnica šteje 3 člane (vodja, namestnik vo

oskrbo Civilne zašč Občin
Žirov

š
žitev delovno Števi odročje delovanja poročljiva posebna 

Tečaj CZ

Teč

Član Teč

lne zaščite Občine Žirovnica po zad lži

, njegov namestnik in potrebno število pr
lne zaščite Občine Žirovn člani 

ne zaščite Obči Žirovnica

VODJA EKIPE ZA ZVEZE 

NAMESTNIK VODJE 

ČLAN EKIPE, 
RADIOVEZIST 

ČLAN EKIPE, 
RADIOVEZIST 

VODJA EKIPE ZA OSKRBO 

NAMESTNIK VODJE EKIPE 

ČLAN EKIPE 
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š
Zadolž Štev Področje delovanja riporočlj

Tečaj CZ

Tečaj

Č ečaj 

za zveze Civilne zaščite Občine Žirovnica po zadolžitvah

ekipe, njegov namestnik in potrebno število vozniko ičnih 
zašči bčine Žirovnica so 4 pripadni

2 člana).

a kadrovske formacije Ekipe za prevoz Civilne zaščite Obč
Ži

št.
Zadolžitev de Štev ročj Priporočljiva pos

voznik različnih kategorij Tečaj CZ
različnih kategorij Tečaj CZ

Član ičnih čaj

ne zaščite Občine Žirovni olžitvah

ihološko pomoč ebno št
loš pomoč Civilne zašči Občine

Žirovn k in 1 čl

za psihološko pomoč Civilne zaščite 
Občine Žirovnic

VODJA EKIPE ZA PSIHOLOŠKO POMOČ 

NAMESTNIK VODJE 

ČLAN EKIPE 

ČLAN EKIPE, 
VOZNIK 

ČLAN EKIPE, 
VOZNIK 

NAMESTNIK VODJE 

VODJA EKIPE ZA PREVOZ 



dnjeročn esrečami za

št.
Zadolž Števil dročje očlj

Tečaj CZ
čaj C

Član Tečaj

loško pomoč aščite Občine Žirovnic lžitvah

potrebno števi
zaščite Občine Žir ica št

vodje in 1 član)

 

podporo Civilne zaščite Občine Žirov

š
olžitev delovno Števil čj riporočljiva 

Tečaj CZ
Tečaj CZ

Član Teča

zaščite Občine 
Žirovnica po zadolžitvah

trebe štaba Civilne zaščite
število pripadnikov

oro Civilne zaščite Občine Žirovnica so 3 pripadniki (vo
1 čla

Štaba Civilne zaščite Občine Žirovnic

VODJA EKIPE ZA ADMINISTRATIVNO PODPORO IN 
DRUGE POTREBE ŠTABA CIVILNE ZAŠČITE OBČINE 

ŽIROVNICA 

NAMESTNIK VODJE 

ČLAN EKIPE 

VODJA EKIPE ZA 
INFORMACIJSKO IN 

KOMUNIKACIJSKO PODPORO 

NAMESTNIK VODJE 

ČLAN EKIPE 



dnjeročn esrečami za

št.
Zadolži Število čje Priporočljiva 

Teča

Tečaj CZ

Član Tečaj CZ

ivno podporo in druge potrebe Štaba Civilne zaščite Obči
Žir olžitvah

MATERIALNA FORMACIJA ENOT CIVILNE ZAŠČITE OBČINE ŽIROVNICA
ilne zaščite pri delovna uniforma Civilne zaščite zaščitna in 

ipe prve pomoči ali članu štaba  se l
mi Civilne zaščite, ki g oblečenega čez civilno 

Enoti, služ denja Civilne zaščit da določena skupna zaščitna in reševalna 
orodja za zaščito, reše moč, ki jih enota, užba 

oti, službi ali organu vodenja Civ ščit
di dodatno zaščitno in reševalno opremo oziroma orodje za zaščito, 

reševanje in pomoč, s katerimi omogoča ečjo nost, učinkovitost oziro
note, službe ozi

št.
Naziv zaščitn reše

za zaščito, reševanje in pomoč
* zadolži ob razpor
** zadolži po potreb

o pomoč, osebni

Vreča transportna oz. nahrbtnik

Dodatna oblačila k delovni u

zašč
Ogrinjalo, zaščitno

vzdrževanje opreme

Vreča, spalna
ž organov Civilne zaščite



dnjeročn esrečami za

ič
ače

lače

Čevlj , škornj

Čelada

Čevlji
: Osebna zaščit šči Občine Žirovnica 

Zaščitna in reševalna oprema o odja za zaščito, reševanje in pomoč oziroma dodatna 
aščite zadolžijo po p
ladišču ter se pripadnikom praviloma 
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č eč  

ičina
Š –

ktrični podaljšek

č

–
a GD Smokuč

avne vreče FPS (v uporabi PGD Zabreznica)

let z nosilno ploč

–

Ročni
a CZ (hlače, bluza)

Pas za hlače

Čelad
Čevl
Prenosni raču pri županu)

bi PGD Smokuč)

zunanji PGD Smokuč 

Defibrilator Defibtech Lifeline AED z ogrevano omarico (parkirišče 
Završn ostoječa omarica JR)



č eč  

Pošta 
Žirovnic

Završnice
ico (Vrba ob parkirišču)

ob otroškem igrišču)

(ž

ovče)

ma v skladišču Civilne zaščite Občin Žirovnica (

.4.4. Tehnič ševalna enota prostovoljnih gasilskih društev Zabreznica in Smokuč

lužb in orga aščite ter drug aščito, 
reševanje in pomoč v Občini Žiro ično šev
Prostovoljnega gasilskega društva Zabreznica in a društva Smokuč.

ičnega reševanj ljeno, da se naloge tehničn
reš čah v
prostovoljnih gasilskih društev Zabreznica in Smokuč, k

čn eševalno enoto prostovoljni štev Zabrez
kuč. nič reš

silskih društev Zabreznica in Smokuč je v sod s štabom Civilne zaščite Občine Žirovnic
ati pomoč in osnovno varnos , živa in premože

6. odstavkom 5. člena Uredbe o organiziranju, oprem
zaščito, rešev omoč (Ur. l. RS št. 92/07 nično reševalna enota 

 mi enotami, službami
zasutih ljudi v ruševina

 reševanje ljudi in premoženja iz ogroženih in poško ktov, ruševin

 v času, ko
r izvajanje drugih gradbeno tehničnih del za varstvo pre

 ter pomoč 

gih nesrečah;
 službami in organizacija

č z nevarnim
 žbami 

 sodelovanje z ustreznimi enotami, službami, organ
ačasno na oženih prebiv

 znimi enotami, službami, or reš

 z ustreznimi enotami, službami, organi in organizacijam



č eč  

ično reševalna e naloge na območju celotne občine Žirov
oč ljnih gasilskih društev, po odločitvi župana pa tudi i

območja občine. Tehnično reševalna enota območja občine le v takem 
onemogočeno nemoteno delov čju občine.

lovanje tehnično reš ote občina s proračunom zagotovi finančna sredstva 
naslednje stroške:

• ehnično reševanje,
• raževanja 
• oš avniških pregledov,
• mestila članom enote čno 

reševanje ter
• 

HNIČNO REŠEVA
čno reševalne en jnih gasilskih društev Zabr

kuč je usklajen macijah enot, služb in organov 
Civilne zaščite (Ur. l. RS št. 104/08).

Tehnično reševalna e društvo ima eno 
ehnično reše bmočje ih društev, če 

pa pride do nesreče večjih razsežnosti, posamezni člani ekipe ali 
močju dr estavljena iz šestih pripad

čla hnično rešev odi gasilski poveljnik občine, ekipo znotraj enote pa 
društva, ki je tudi čla

č

Shema kadrovske formacije tehnično reše h gasilskih društev 
mokuč

čno reševa
š žbe in veljavno zakonodajo. Pripadniki 



č eč  

ehnično rešev so se dolžni udeleževat

HNIČNO REŠEVALNE ENOTE
ičn reše delo pri reševanju in opravljanju nalog 

zaščite in reševanja pri na delovna in zaščitna
ašč

ičnost in nalog zaščite in reševanja. 

ehnično reševalna ilskih društev. 
olže ostovoljni gasilski društvi

društv
hnično reševalne

uštev, p
tehnično reševalne enote.

ehnično rešev društev
mokuč je služb in organ

zaščite (Ur. l. RS št. 104

Zap. 
št. 

Naziv zaščitne in reševalne opreme oziroma 
orodij za zaščito, reševanje in pomoč 

Količinska enota Tehnično 
reševalna ekipa 

Posebna oprema (* zadolži ob razporedu; ** zadolži po potrebi)   
1. Čelada, zaščitna s svetilko - ** 
2. Kombinezon, delovni - * 
3. Rokavice, zaščitne - * 
4. Ščitniki za kolena - ** 
5. Škornji, gumijasti  ** 

Skupna oprema    
6. Drog, lomilni kos 1 
7. Dvigalka, ročna kos 1 
8. Folija, PVC kpl. 150 
9. Kavelj, reševalni kpl. 1 
10. Kladivo, električno kos 1 
11. Kladivo, težko kos 1 
12. Komplet elektrikarskega orodja kpl. 1 
13. Komplet jeklenih vrvi in verig kpl. 1 
14. Komplet pnevmatskega orodja kpl. 1 
15. Komplet tesarskega orodja kpl. 1 
16. Komplet vodoinstalaterskega orodja kpl. 1 
17. Kramp kos 3 
18. Lestev, zložljiva kpl. 1 
19. Lopata kos 3 
20. Megafon kos 1 
21. Nahrbtnik za prvo pomoč kos 1 
22. Oprtač z varovalno vrvico kpl. 3 
23. Orodje, ročno reševalno univerzalno kpl. 1 
24. Postaja, radijska ročna kpl. 1 
25. Rezalka, motorna ali električna kos 1 
26. Samokolnica kos 1 
27. Sekač kos 1 
28. Sekira kos 1 
29. Sponka kos 10 
30. Škarje za betonsko železje, večje kos 1 
31. Škripec, enojni kos 1 
32. Škripec, dvojni kos 1 
33. Trinožec, reševalni z vitlom kpl. 1 
34. Vrv, statična kpl. 1 



č eč  

35. Vrvi, karabini in ostali drobni material kpl. 1 
36. Zastavica za označevanje kos 1 
37. Žaga, motorna ali električna  1 

Dodatna oprema    
38. Orodje, specialno žepno kos 3 
39. Pozivnik kos 3 
40. Svetilka, akumulatorska kos 1 
41. Vozilo, terensko večje ali kombi kos 1 

hnično reše

ščite in reševanja v obči Ži ruštev, ki del

• Društ eševalne službe Radovljica
• Združenje slovenskih katoliških skavt

• eševalna služba
• 
• Šp loš društ –

Občina Žirovn jem proračunu nameni denar za delovanje teh enot. Z druš
ljanju nalog zaščite, reše pomoč

nesrečah.

DRUŠTVO GORS ŠEVALNE SLUŽBE RADO

Č Število članov
1. Operativni člani Gorski reševal

Gorski reševalec –
Gorski reševalec – nštrukto
Gorski reševale š tor + inštruktor letalskega
reševan

eševalec inštruktor + let
rski reševalec –

Gorski reševalec – vodnik reše

č Člani letal
li č

člani postaje
ŠTEVILO 

ČLANOV
aktivnih članov Društva Gorske reš e službe Radovljica

statične
č

Zaščitna č
Zaščitna čelada za ponesrečen

Lavinska žolna
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Priže

Snežne lopate

–
–

Zaščitna vreča za ponesrečence
Reševalni drog

ški n

še

idrišče (šk
Akia čoln

Čelna svetilka

emična)

Zaščitni če
št ske reševalna služba

ZDRUŽ TOLIŠKIH

članov. Ak
člani, ki bi za oč ob naravni in drugi člani, so čla

ih čl

Število članov

–

ra čl

aščite Republike Slovenija organizirana posebna eno
ališč v ekipi je trenutno 6 člano

Štev lo č
ovnošolec

ešolec
Študent

tura članov skavtskega stega Pod svobodnim soncem, Breznica



č eč  

Žag

čne 
ični krožniki

Polivinil, različne

Šotorke
Štabni šot uporabi, last Občine Žiro t občine Žirov
Členar oz. S šotor (v uporabi, last Občine Žirovnica) čine Žirovnica)

č eč delujejo tudi na 
območju občine Žirovnica. e članice in čl –

Vsaj 30 članov in član
vešči

m ča padajočo 

frekvenčna območja (KV, 
izhodne moči, s pripadajočim ant

ta še
ojačevalca z več ko č

frekvenčna območja) p
kom (škatlo) za 

na frekvenčno območje
antena. 15 članov ima opravljen tečaj in pridobljen c

našajo že 
za obveščanje

š čine. 

– S za VHF in UHF območja
krbo z električno energijo v primeru 

ada električne energije. Konec 
ciklič
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večje 
moči 2200W, stalna ob

rešern oči na S

iva pa večji del 
sak č

– očimi viri 

članov eč 25 članov ima doma 

jočimi

PODVODNA REŠEVALNA SLUŽ IJE, REŠEVALNA PO

Število članov
Š – nični tapljač 

č Meta Zupančič

, tehnični potapljač 
č NC Črto

reševale , tehnični potapljač Normoxic 
jač NCAD Apprentice cave di

rešev , tehnični potapljač Extended range, 
jamski potapljač NCA

eševa , tehnični potapljač že B

reš , tehnični pot mič

reševalec , tehnični potap č Extended range

eševa až Potočnik

eševalec 

aktivnih čla e reševalne službe S
Reševalne pos

jo št častni čl Jož , Tomaž Čufar in Jože Kralj. 

Motorni reševalni č
pljaška oprema (suha
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oč s 

rešev

» « deska za reševanje
eševalni či in čelade za divje vode

reše služ Reševalne

ačrtuje
področjih tehničn a potapljanja ter  reševalnega potapljanja v okviru

činskem, r in drža

KINOLOŠKO DRUŠTVO 

reše v Športno kinološko druš – 11 članov. 5 član
je uvrščenih v območne enote Gorenjske regije in se redno udeležuje
č –

pogrešanih v naravi). člana im e začetne stopnje v reševanju
član je vodnik pripravnik, kar pomeni ravil vodniške
opravljanje reševalskega izpita s psom člani so začetniki in bodo v naslednjem letu opravljali
vodniške pite in kasneje še reševalske izpite s 

odja enote je Nejc Kramarič, rk Mišič.
vodniki začetniki, s na ruševini in gozdu, 

ičnih deloviščih. 7 članov ima opravljene tudi vodniške izpite, 
ustrezno teoretično rešev

ruševinah, Nevarnosti v gorah, Prva pomoč ponesrečencu, Prva pomoč psu, Orientacija, Radijski 

prož ščanje (ReCO),
o novem tudi preko aplikacije, pošlje lokacij

rešane osebe (ali več oseb), včasih tudi podatke, kje je 
bila oseba nazadnje opažena. Na po oloči taktik

z gasilci in gorsko reševalno službo. 
odniki preko radijskih postaj ves čas v stiku z odgovorno osebo, ki 

eševaln ščejo vonj človeka, naučeni
človeka in z laježem »povedo« kje se
nudi prvo pomoč in se jo preda pristojnim službam. V pri uš

ejše podatke in o Iskalne akcije v ruševinah in v plazovih
kot iskanje pogrešanih ljudi v naravi, že zaradi samih nevarnosti, ki jih taka 

v snež približno ena
o zasneženem terenu. V kolikor je mogoče, lahko najdeno o ačn

že pes, vendar je praksa pokazala, da je za iskanje zasutih v snežnem plazu na ejša 
žolna v ruševinah je zaradi nestabilnosti porušenih stavb 

eravnih površinah, dodatne 
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čni v bmočj zaradi pušča

a narašča, leta 2020 zabeleženih 8
o se člani ŠKD L

ljica udeležil v društvu 4 vo reševalnih 
ahko udeležujejo iskalnih a a se lahko udeležita preizkušnje za 

Šolanje so pričeli še šti Šo reše ižn
iskalnih akcij udeležujejo povprečno nekje do 10. leta starosti. (poročilo ŠKD društva

 
V resničnih reševalnih akcijah se največkrat išče prav pogrešane

čim šem času p i čim večji del čakovanjih lah haja pogreš
ežko preh e treba prečkati, 

gosto zaraščeno trnovo grmovj
esreč ki leži a rikliče 

ti ponesrečenca Če je potreb
čencu prvo pomoč oz. pokliče medicinsko ekipo.

kaže, da je od

i prvo pomoč o pomoč in

lahko traja več ur, včasih 

šem č a š po člov ne obupa, če
ačetku iskan e ponesreče

 
ševin

š alca izpod ruševin čencev 
še žj

lja okolišč
čiti obvladovati. Psihič rušev

ne sposobnosti psa, izostren sluh in druga čutila omogočajo šol
načrtnim ruševine u ost vonja po človeku, č
porušene že o čl

tam je zasut ponesrečenec. Mesto najdbe nač ališč
ti še 

nosti v ruševinah in zašč
pomoč človeku in pr inarsko pomoč. Vodnik ne sme stopiti na območje ruševine zaradi

šenja er mu večkrat izgine
ža

pridejo na pot med gibanjem po ruševini, zato mora biti vajen h
premikajoči podlagi 

ti ogenj, trupla ži

 
Izšol težki ežni p eče

n pri tem čas rešev jšati čr
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el območja plazu. Ko pod snegom zazna vonj po človeku, mora mesto toč

Če v p ega č
ahko dobro vodilo, kje se nahaja ponesrečenec.

očenega terena. 
išču, ženj

loči
ti prvo pomoč 

človek erinarsko pomoč in sko žolno

za zaščito in rešev

NUJNA MEDICINSKA POMOČ
žbe zagot omoč, reševaln lužbo 

gojih ter pri reševa sreč i
tavljanje nujne medicinske pomoči na območju občine 

Žirovni žb pomoči in reševalna

Reš oč treh obč Žirov še območji občin 
Kranjske Gore in Jesenic. To območje obseg žno 36.000 pr

ističn citet. Reševalna pos mi reš
ovprečni dostopni č ujne medicinske pomoči je 8 minut. Na terenu 

ema reševalce

ševaln eš užbo, 
močjo in p lužbe Reševalne postaje Jesenice so dobro 

večjega štev onesrečencev v oče pr čakovati težave 
srečen ečencev na očju 

občine Žirovni riskoči na pomoč tudi Splošna bolnišnica, prav tako pa ima reševalno
esreč o reševalna služba J

reč opravl
življenja, osebno varnost in premoženje ljudi,

varuje določ še,
določenim prometnim ežimo

preprečuje, aktivir ške, odkri
prekrškov ter druge iskane osebe in jih izroča pri

avo z drugimi državn
nesreči jšeg
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6. ZAGOTAVLJANJE FINANČNIH SREDSTEV

Občinsk društ
č čin Ži Smokuč).

društva, območju obč Žir
ruštev, vzdrževanje

raževanje zdrž reševalne
zaščitne poškodbe

že vnišk
št.

št eč
ravniški

 roračuna občine
 ožar

žarne rešev
zašči odloč požarnega

društ

Občina Žir
ožarna taksa

Č čevlji
ščitne

zdrževanje 
začasne garaže 

drževanje 
zdrže
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zdrževanje 

dravniški
stroški

s čl

obraževanje

Finančni plan prost h društev za obdobje 20 –



č eč  

nč
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bči a Žirovnica iz proračuna javnemu u Gasilsko reševalna služba J
e javne službe, ki ročje va poža ščito in rešev

rešev ugih nesrečah. reševalna žba
pri rešev srečah, izobraževa

zdrže išče z
določen 

glede na št

i občin Žirovnica,
za zaščito in reševanje), prihod

Občina Jesen
bčina Ži
čina Kran

ike Slovenije za zaščito in reševa

či pr užb –

Načrtova

Stroški ačami in rednim de na št

➢ Občine       11,5 zaposlenih
➢ 
➢ 
➢ 

službe
če

ž
lačil

: Načrtova
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Sredstva za tekočo 

Občina 
čina Kranjsk

Občina Žir

ščito in 
ševanje
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zašč

ašči vključ
nesrečami in požarom.
nesrečam

odkov v Proraču čine Ž
nesrečami ljučuj očj šč reš

oč t ovanje sistema za zaščit rešev oč.

a zašč ševanje in pomoč

stema za zašč , reše pomoč
užb civilne z šči oške operati vanja enot in služb civi zašč

užb civilne zaščit e društe
sreč ali 

stoječi društev, ki 



č eč  

področju zaščite in reše , potapljači
roško

bči
bvešča

ščitn
ščite,

avljanje občins zaščito ševanje in 
pomoč.

bč ščite, reševanje pomoči na svojem območj
eč.

isarniški in splošn

atki za službena

šk

Tekoči trans

inančni zaščite Občine Ž

ma za zaščito, reš omoč

za zaščito, reševa č
ruštev, ržev

požarne ta
ednja področja, in s

 stroški oški dela
eni že 

 društva roški izv e službe že v 

 asilsko reševalne službe Jes
občinam

 nos poža
reše aščitno op

 požarno v
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nčn dročji v l
Področ

roračunu zaščito, reševanje in pomoč

uštva

žarne tak
Pož

zaščito, reševanj č
zaščito, reševanje omoč v letu 2

GASILSKO REŠEVALN ŽIROVNICA
(Karavanški naraščanje števila prevozov v

železniške nost outdoor športov štvo, turno 
zimski športi) a vedno večje števil j v občini Žirovnica. 

na naravne in druge nesreče v občini Žiro
Občine Žirov učinkovito delovanje reševalnih služb

v občini se Občina Žirov – reševalnega 
bči Žirov

sedež PGD Zabreznica ter Civilne zaščite občine Ž
dajočimi šitvami za optimizacijo interv (garaže za vozila, 

emo, šta …
reševalnih služb €
višini 960 €. ečega 

čina Žirovnica. 

vključen v načrt in se bo zače
– reševal no zemljišče

tavki predvidena za plačilo projektne dokumentacije PZI ter za kritje stroško
bo predvidoma zaključen v let

: finančni načrt izgradnje Gas – ešev lnega centra Ž

– reše
Žirovni

šč in 
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ICE ZA ZMANJŠANJE NESREČE

č je potrebno zagotavlj reče

anjša za nesrečo. 
či sreče ša njene posledice

- č,
- 
- upoštevan
- en ogroženosti (ug

c, določ
či načrtovanja)

- ljučitev pr zobraže
- šanja nev

čo: činkovit
če načrtovanja plošni in f načr

reče, ja (ogrož nesreči je 

- črtovanj rečah in 

- načrt
- načrtovanj
- načrtovanje znega št edvideti štabno 
- načrtov nesrečah (načrti zaščite in reševanj
- brošu pomoč,
- pomoči med sose jimi obči

drža
- ob nesreči,
- rečah črt ja ob nesrečah),
- ževati si

nesreči: u nesreče
eši živl i šk esreč

- je načrta ukrepanj eči,
- aktiviranje (obveščanje) odgovorni
- eščanja 
- ogroženih p
- užb in šev
- ga štaba,
- e zaščit
- alog zaščite in ševanja,
- 
- 
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nesreče: življenje in 
dolgoročn ic nesreč

- 
- začasna ali staln
- nava ško e na zasebnem premoženj ških odškod
- čenih kom

- omrežj omrežja, električ a omrežja
ežja in 

- rš ršin,
- obnova šo žn šnic in zdra

- i načrtovani ali v teku pred nesrečo.

reče in p čako zmanjšanje tveganj
nice za zmanjšev

č ter zmanjševanje sreče, ki ogrožajo območje občine 
Žiro , moč , suš ča zrakop eča, 
žel zniška nesreča, množična nesreča na avt poža

e za zmanjšanje eč

manjša manjšanje m prož srečo)
- č adiščijo predelujejo, prevažajo na območju 

obči
- 

za zmanjše

njševan

a nesreča stanek ni mogoče zmanjš
mogoče 

Zmanjš močnega ve

Moč reča in nevarnosti astanek ni mogoče zmanjšat
Dolgoročno močnega ve mogoče n

močnih in
škeg

Zmanjševanje nev

Da se zmanjša sušna ob
stejš

- več
- zboljšati prenos vo da se zmanjšajo izgube;
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- osveščati ljudi , še posebej v vroč sušnih po
- poveč ročnejši

šanje nevarnosti požar

jševanje nevarnosti požaro
- ščiti na v
- es v bliži zrač
- na urejenih kurišči
- 
- čan n žerjavi
- 
- 
- 

njševanje nevarn sti požar
- nišč podstreš
- o čisti urišča, peči centr
- oškod in vtičnice zamenja
- ževanje i električ

- kladišč
že 40

- več či
e pušča prižganih žino gorljivih sno

- žganega šted ka ne puščamo b e pregreta maščo
vžg

z obči štev

Zmanjše

jše
- bočij (nasipanje, 

nja spodnjih delov poboč
- čji

ščitijo tla pred er veže šu
emike v plitvejšem oč

- 
- no vzdrž
- ,… (po Zakonu o 

- šan eprečevan
ži č je možn

čela 
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1.6. Zmanjšev osti jedrske nesreč

- sreča je nenadna nesreča
šk še 50 ogrož

č čine. Ker uč nesreče močja občine je pot
esrečah v

prič eče o ile območje obči

- Na drž
nesrečah in d iološ

Zmanjševanje nesreče zrakoplova

- č koplova se običajno zg pričakov
goče obč

lužba območne kontr
č obveščanje 

- Občina ne more nesrečo ti ničesar, da
anjša esreče, s izključ

- šp je zaznati vedno večjo
ih padal, ki omogočajo lažjo hojo in s tem tudi dostope višje v hribih in 

tišč v občini 
Žirovnica ni triranih vzletišč v dogovoru z lastniki parcel 

in iz Zabreške planine. povečanje 
nesreč jadralnih padalcev v občini Žirovnica. zadnjih štirih letih so gorski reševalci postaje 

ljica pri nesreči ja a na območju Žirovnice posredovali enkrat, 
občino.

Zmanjš nevarnosti železniške nesreče 

- Železniška nesreča se običajno čakovan
oče vnaprej na

- a do železniš e nesreče ot upravljalec železniške 
trukture posvečati poseb

- po železn ša m železnišk

- n Občina nesrečo, riti ničesar, da bi
zmanjš varnost nesreče, saj je to izključno v rokah železniški
pravljavcev že iške 

Zmanjševanj arnosti množič reče 

- Množična reča običa eprič
je ni mogoče vna lžne odgovorne

Občin tanju na držav

obveščanje Kranj.
- Na nastanek množične nesreče na ti Občina 

jš
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- Območje čine nožične nesreče na avto roženi le, če v 

njšev ed nesrečami

anjševanje ran manjševa
- preč , da bi se pričakovani n azvili v nesreč

čah s čim manjši

- da se omogoč
reševal ž

.2.1. Zmanjševanje ranlj

- reči človeške žrtve in zmanjša š remož

- š se priporoča izved ukrepov, ki povečajo 
cije in prepreč šitev obje

ševan moč

- či človeške ž n zmanjša šk a premož

- jših objek ča ovejš ešna k
odpornejša očan 

- n zemljišč s ščih
sa ob močnejšem ju poško

.2.3. Zmanjšev

zmanjševanje
- 
- činkov
- uči
- sevkov pred nastalo škod

j občutljive n šo,
- oloči

ševanje ožar

- či i ustrezno določi označi 

- 
- cijo (načrt evakuac

ž red, izvleček iz požarne
požarov.



č eč  

anjše

poročlji
- čnih po
- preprečijo zb anje večjih količin vod
- očij brez
- boči
- dujejo strešne odtoke in žlebo da so očiščeni in pretočni;
- o in čist dtoč
- čas

- vlažne madeže, prep vi in stranišč v hiši;
- rni na območja povečane vlažnosti jišču; 
- č

- a poboč
- jo, če pušča

jševanje ranlj čo

ševa ečo je
- drževat ke nesreče
- ljšati or

ih nesrečah.

ševa rečo zrak

Za zmanjšev srečo zrakoplova Občina in preb toriti ničesar, 
zključno 

- štov n upoštevati 
- zračneg je ves čas sprem

š

2.8. Zmanjšev d železniško nesreč

bčina ti na železniško nesrečo ozi
zmanjševanje ra čno v rokah železniški pre žele iške 

rajo za zmanjš ž niško srečo strogo držat

- času razglašene požarne ogrožen

- pri vožnjah železniški riščem na
rečev stanka požara 

eprečevanj
v za vlaž

- reč
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njševa množično nesrečo

množično nesrečo n zmanjšajo
dosledno upoš

- 
- rjo vožnj
- 
- mbe smeri vožnje
- vožnje po pre
- čanja v t cestišču
- vožn

oveča esreč

Povečanj če (manjšanje izgub ob nesreči) z
- lženi za

h nesreč z nev
- sposabljanj obč

eščanje javnosti, nesreči;
- načrt

večanje 

- O zašč
likost območj zajemna zaščita

najpomembnejših og. Učen ja v šol obča
brošur in na d zaščit

reševanj
- sti za zaščito, reševanje in pomoč n ažurirati načr zaščite 

in reševa obči
zašči reše je in pomoč

- je pričak teženo nastop užb z območja obč ačrtih 
anje pomoč či

moč.
- reče cev v ruševin čina vlja reševanje 

- Občina skl družbami,
nično reš

- bivalcem čim 
poškodovanih obj lahko porušili,

porušitve. ima Obči Ži njevanje ško
esrečah, sode drž anje pošk

i začasna 

2. Poveč na močan

- tov na ogrože bmoč seznani z ogrož
območja, ki č a zaščit

nejših 
- učink zovanja, obvešča

ih močnega vetra
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- ščito, reševanje in pomoč jati in ažurirati načrt zaščite 
n reševanja pred očnim v bčini, 

za zaščito, rešev moč
- už čja obči se v načrtih 

či iz drugih območij ter k
pomoč. 

- čina sklene za čn odarskimi družba
tehnično reš

- Po moč oš
st za življenj bčina Ži

škode po esreč i državna komisi
poško
začasna nastan

. Povečanje 

- pred sušo (načrt
in ažur v sušnih 

ečah 

- učinkovit sist bveščanja v prim u suše.
- za zaščito, reš omoč.
- služb z območja občine č

jemanje pomoči iz drugih območi
č. 

- čina sk darskimi družb

- 

ča poža

- učin eščan
žarov. Ob raz o povečani požarni ogroženosti sku
ledno obvešča pr

- Načrt zaščit reševanja ob požarih je drž
služb.

- javne službe skupaj z občino, zlas
poža

- Iz več
- žb

7.3.5. Povečan

- groženih č staja večja
že

oženostj
- i celovit in uč zovanja, obvešča
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- za zaščito, rešev moč – n až irati nač zašči
in reševan občini, organizi
za zaščit rešev č

- služb območja občine ne bi mog ač
oč ih območi

a pomoč. 
- nesrečence bč reševa

- Obči imi družbami,
ehnično reševaln

- ož oženih objekto
ta namen ima Obč a Ž škod

gih nesrečah, so državna 
šk

začasna n

.6. Povečanje pri esrečo

- ske nesreč
čje občine ogroženostjo 

oč edrska nesreč
na zaščita" prebi jših vlog.

- učinkovit obvešča
eče.

- zaščito, rešev omoč n ažurirati načrte zaščite 
in reševa načrt zašč eševanja ob jedrski nesreč v obči

il za zaščito, ešev pomoč
- o služ e z območja občin ačrtih 

ejemanje pomoči iz drugih območ
moč.

- bčina drske nesreče i družbami,
tehnično eš

ečanje pripravlje čo zrako

- ivalce na ogrož očjih se ženostjo, če 
ovi začasna

- uč vanja, obvešč
nesreči zr

- ašč reš pomoč in ažurirati nač ašči
n reševanja či zrak v občini, 
za zaščito, reševanje in pomoč

- esrečencev občina zagotavlja rešev

- služ čja občine načrtih 
moč iz drugih območij t

a pomoč. 
- Občin eče ružbami, ki im

e tehnično ševal
- reči zrakoplo i ogled poškodova

šili, ter oceni ušit ma Občina Ži
nje š nesrečami, sodel tudi drža



č eč  

poškodovanosti in u eti za ruše
ogroženi

- eč

Povečanje pripravljenosti na železniško nesrečo 

- ženih območjih ožen , če
ačasn

- vit in učinkovit s a, obvešča
železniški nesreči.

- a zaščito, reševanje in po č ž ačrt ščite 
eševanja b železniški či obči

zaščito, reševanje in pomoč
- či re železniške nesreče z gospoda ružbami, ki

hnično ševa

Žel nišk železniš

- ob železniški nesreči vzpostaviti in vzdrž železniški 
sreč ile za reš č,

- nje obvešč
- 
- i na za to določe

način poskrbeti, da ni več
- ož na ž niškem območj

za preprečevanje t

.9. Poveča na množično nesrečo na avtocesti

- ogroženih območjih ženostjo, če j
i začasna na

- činkovi eščanja i
ožični nesreči na av i je prišlo do

- ščito, reševan n pomoč ažur nač zaščite
reše množično nesreč

l za zaščito, reš č oženi
moč za ogrožen

- Obč množič eče na avtocesti z družbami, 
je tehnično reševa



č eč  

OLGOROČNI CILJI
ČJU ZAŠČITE IN REŠEV

stovoljnih društe
ejo v društ roč ožarn

izobraževanje
Izobraževalne

in izobraž

na razpoložljiv

preteče
IZOBRAŽEVANJA ževanje poteka

izobraževanje društ ključno nad lnega teč

braž izobraževanje
č

program izobraževa
razpise tečajev.

načrtu je
zaščit uštvoma 

štva.

voljnih gasilskih društvih bo za 
zaščite začasno garaž

eše ga centra Žirovnica. začasne
garaže bo potekala predvidoma v letu 2023. Načrt – ševaln

ža ob začetku

uštev v
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Za občino Ž

- – dež dan čez
- očju č Žirovni

- občini Žirovnica ski druš
čo osebno

- rušt
ilsko reš služ

rišč
- doseč še o a mošte

ržave programe zaščite in reševa so širše
državn

pokrivanje železniškega 

čas

vni čas za dežurn užb stal še – –

svečan aščitna
na, šport

otlačne n ravlič
ševanje. 

e zaščite

a) OBČINSKI ŠTAB ZA CIVILNO ZAŠČ

ika šta aščit
Občine Žirovnice. št

gih nesrečah, zat edvidevamo ši
e štab novimi člani. 
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OČ in SLUŽBA ZA ŠČI OBČINE ŽIROVN

rvo pomoč, ekipa z so že 

služb in organo zaščit . RS št lužbe za 
ihološko pomoč, e

ruge potrebe štab vilne zašči
videvamo širitve o

tnimi novimi član čl bo želel več 
li še k šno

mi društvi in orga
čin Žirov

udile pomoč o rečah.

c) TEHNIČNO REŠEV

čnega reševanja je čno reševanje
društv uč in

rišču nesreč ruštev i ič
reševanje, ki j

služb ivilne zaščite (Ur. RS š
evamo širitve mi novimi člani

med članov ne želel več sodelov

vanju šta –
lne zaščite ne zaščite Občine Žir

članov enot za
sistemu zaščite in reše ličnih razlogov kar nekaj članov 

e bo več nove člane, 
ačunske zmožnosti bodo novi člani ekip opremo dobili še v 

letošnjem letu, ostali pa po pred

za tehnično reševanje mokuč
finančnega načrta Gasilskega stva Občine Žirovnica.

Št
zaščite

- 
čine 

Ž
- 

čevlji 2x

pomoč (hlače + majica C
bčine Žirovnica)

nizki čevlji

čelade

šiltom
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lužb
Občine 

Žirovnica 4x
šil

čevlji

ročna 

Občine 
Žir

kapa s šiltom 

čevlji 4

a s šiltom 3x

Obč
Žirovnica 3x

ročna 

nizki čevlji 

Občine 
Žirovnica 4x

nizki če

psihološko 
pomoč

Občine 
Ž

laično 
ihološko pomoč

prvo pomoč 3x

ročn

ki čevlji

Občine 
Ži

Šta

Občine 
Žirovnica 3x

enot, služb aščite v o
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ževanja

Č bodo ekipam pridružili letos se bodo udeleži ževanj, k
, še v letošnjem . Ostali čl

ževanja napoteni v prihodnjih le

Štab civi
zaščite

bčin

članov štab
ež

služb 
–

eženec)

eže

pomoč ča rve pomoči 
si člani)

moči (vsi 
č

či (v
č

pomoči
č

oči (vsi 
član

či (vsi
člani)

ehnično
rešev

reševa
sestavi tehnično 
reševalnih enot 

lne zaščite

sestavi tehnično 
ševalnih enot 

tvo služ

tičn



č eč  

užb 
–

logističnih centr

ističnih

sihološko pomoč

pomoči

občinsk

članov štabov CZ

be Št občin

č štabov

zobražev članov eno služ e zašč
–



č eč  

ČEK

čah in o pristojn šč ega državljana, olje rečeno 
občana ljučna se nesreča ne

prične v neki ožji loka . Občine im avnih nesreč 
naša občina reševan

saj ni možno obst i za določene e nesreč č se 

ašnjih časih smo priča velikim ažajo predvsem 
rugače razlagat p na »El Nino« 

em kraškem sv

o obrača na

zaščito ševanje, oljo v občini
eč š za splošno reš

č m načr ateškega določanja ra obč
reši

ajo to upoštevati 
– občina. Potr

otočiti svo č
nesreč.

rečami m ki živijo
č (osveščenost, spoštovanje 

e, izkušnje i
služb). 

danjega življ

Damjan BARUT, spec. štab CZ občina Logatec


